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 ご
使用になる前に
著作権

このマニュアルの内容は、 品質向上のために予告な く 変更される場合があ り ます。

© 2012 Samsung Electronics

このマニュアルの著作権は、 Samsung Electronics が保有し ています。

このマニュアルの一部または全部について、 Samsung Electronics の許可な く 使用または複製する こ

とはできません。

Microsoft、 Windows および Windows NT は、 Microsoft Corporation の登録商標です。

VESA、 DPM および DDC は、 Video Electronics Standards Association の登録商標です。

その他すべての商標の所有権は、 それぞれの所有者に帰属し ます。

本製品は日本国内用と し て製造、 販売し ています。 日本国外で使用された場合、 当社は責任を負い

兼ねます。 また、 技術相談や、 アフ ターサービスなど も国外では行っ てお り ませんのでご注意 く だ

さ い。

本製品は一般OA用と し て設計 ・ 製造されています。 一般OA用以外の用途で使用される場合は、 保証

期間内であっても無償修理の対象外と なる こ とがあ り ますのでご注意 く だ さい。
7 ご使用になる前に 



ご使用になる前に
このマニュアルで使用されるアイ コ ン

安全面での予防措置に使用される記号

以下の図はあ く までも参考であ り、 実際の状況とは異なる場合があ

り ます。

 警告 
指示に従わない場合には、 重傷または死亡事故の原因と なる こ とが

あ り ます。

 注意
指示に従わない場合には、 ケガまたは物損事故の原因と なる こ とが

あ り ます。

禁止行為を示し ています。

順守すべき行為を示し ています。
8 ご使用になる前に 



ご使用になる前に
ク リーニング

お手入れに関する注意事項

高度 LCD のパネルおよび外装はキズが付きやすいため、 清掃の際はご注意 く だ さい。 

清掃は、 次の手順で行って く だ さい。 

1. モニ ターと PC の電源をオフに し ます。

2. モニ ターから電源ケーブルを外し ます。

 

電源コー ドはプ ラグ部分を持ち、 濡れた手でコー ド に触れないで く だ

さい。 感電の原因と なる こ とがあ り ます。
 

3. 清潔で柔らかい乾いた布を使用し てモニ ター画面を拭きます。

 アルコール、 溶剤または界面活性剤を含む洗浄剤をモ

ニ ターに使用し ないで く だ さい。

 製品に水や洗浄剤を直接かけないで く だ さい。

4. 柔らかい乾いた布を水で濡ら し、 し っかり と絞っ てから、 モニ ターの

外装を清掃し ます。

5. 製品の清掃が終わったら、 電源ケーブルを製品に接続し ます。

6. モニ ターと PC の電源をオンに し ます。

!

!

!
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ご使用になる前に
設置場所の安全確保

 排気のため、 製品の周囲に空間を確保し て く だ さい。 内部温度が上昇する と、 火災や製品の破

損の原因と なる こ とがあ り ます。 製品を設置する と きには、 少な く と も下図に示す空間を確保

し て く だ さい。

 

外観は製品のモデルによ って異なる場合があ り ます。
 

保管に関する注意事項 

 

モニ ター内部の清掃が必要な場合は、 Samsung カス タ マー サービス セン ター (97 ページ) までお問

い合わせ く だ さい。 (別途作業費がかかり ます)
 

10 cm

10 cm 10 cm

10 cm

10 cm
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ご使用になる前に
安全のために

電気に関する注意事項

 

以下の図はあ く までも参考であ り、 実際の状況とは異なる場合があ り ます。
 

 警告

破損し た電源コー ド またはプ ラグ、 あるいはがたつきのある電源ソケ ッ ト を

使用し ないで く だ さい。

 感電または火災の原因と なる こ とがあ り ます。

同じ電源ソケ ッ ト に多数の製品の電源プ ラグを接続し ないで く だ さい。

 ソケ ッ ト が過熱し火災が発生する こ とがあ り ます。

濡れた手で電源プ ラグに触れないで く だ さい。

 感電の原因と なる こ とがあ り ます。

電源プ ラグはグラグラ し ないよ う 最後まで差し込んで く だ さい。

 し っかり と接続し ていない場合、 火災の原因と なる こ とがあ り ます。

電源プ ラグは、 アース された電源ソケ ッ ト に接続し て く だ さい(絶縁ク ラス 1 

の機器のみ)

 感電またはケガの原因と なる こ とがあ り ます。

電源コー ド を無理に曲げた り引っ張った り、 または重い物で電源コー ド を圧

迫し ないで く だ さい。 　

 電源コー ドが破損し て、 感電や火災の原因と なる こ とがあ り ます。

電源コー ドや製品を熱源の近 く に置かないで く だ さい。

 感電または火災の原因と なる こ とがあ り ます。

電源ケーブルのプ ラグまたはコ ンセン ト に異物 (ほこ り など) が付着し ている

場合は、 乾いた布で拭き取って く だ さい。

 火災の原因と なる こ とがあ り ます。

!

!

!
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ご使用になる前に
 注意

イ ンス ト ール方法 

 警告

製品の使用中に電源コー ド を抜かないで く だ さい。

 感電によ り製品が破損する こ とがあ り ます。

弊社が提供する電源コー ドのみを使用し て く だ さい。 また、 同梱された電源

コー ド を他の電気機器で使用し ないで く だ さい。

 感電または火災の原因と なる こ とがあ り ます。

電源コー ドは、 遮る ものがない場所にある電源ソケ ッ ト に接続し て く だ さい。

 製品に問題が発生し た場合は、 電源コー ド を抜いて完全に電源をオフに

し ます。 

製品の電源ボタ ンだけでは、 電源を完全にオフにする こ とはできません。 

電源コー ド を電源ソケ ッ ト から抜 く と きは、 プ ラグ部分を持って く だ さい。

 感電または火災の原因と なる こ とがあ り ます。

ろ う そ く 、 虫除けまたはタバコ を製品の上に置いた り、 製品を熱源の近 く に

設置し た り し ないで く だ さい。

 火災の原因と なる こ とがあ り ます。

製品を本棚や壁付き ク ローゼッ ト などの換気の悪い狭い場所に設置し ないで

く だ さい。

 内部温度が上昇し火災が発生する こ とがあ り ます。

製品梱包用のビニール袋は、 お子様の手の届かないと こ ろに置いて く だ さい。

 お子様がビニール袋で窒息する こ とがあ り ます。

!

!

!

!
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ご使用になる前に
 注意

安定し ないまたは振動する場所 (不安定な棚、 傾斜面など) に製品を設置し な

いで く だ さい。

 製品が落下し て破損し た り、 ケガの原因と なる こ とがあ り ます。

 振動の多い場所で製品を使用する と、 製品が破損し た り火災の原因と な

る こ とがあ り ます。

製品を車内に設置し た り、 ほこ り、 湿気 (水切り など)、 油または煙に さ ら さ

れる場所に設置し た り し ないで く だ さい。

 感電または火災の原因と なる こ とがあ り ます。

製品を直射日光の当たる場所や、 ス ト ーブなどの熱源に さ ら される場所に設

置し ないで く だ さい。

 製品の寿命が短 く なった り火災の原因と なる こ とがあ り ます。

製品をお子様の手の届 く と こ ろに設置し ないで く だ さい。

 製品が落下し てお子様のケガの原因と なる こ とがあ り ます。 

製品を移動させる と きは落下にご注意 く だ さい。 

 製品の故障やケガの原因と なる こ とがあ り ます。

製品の前面を下にし て置かないで く だ さい。

 画面が破損する こ とがあ り ます。

製品をキャ ビネ ッ ト や棚に設置する と きには、 製品の前面下側がはみ出ない

よ う にし て く だ さい。

 製品が落下し て破損し た り、 ケガの原因と なる こ とがあ り ます。

 製品に合ったサイズのキャ ビネ ッ ト や棚に設置し て く だ さい。

!

!
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ご使用になる前に
ご使用の際の注意事項

 警告

製品を置 く と きは丁寧に置いて く だ さい。

 製品が落下し て破損し た り、 ケガの原因と なる こ とがあ り ます。

通常とは異なる場所 (大量の微粒子、 化学物質、 極端な高温または低温にさ ら

される場所、 あるいは長期間にわたっ て製品を連続稼動させる必要のある空

港や駅) に製品を設置し た場合には、 製品性能に深刻な影響を与える可能性が

あ り ます。

 これらの場所に製品を設置する場合は、 事前に Samsung カス タ マー サー

ビス セン ター (97 ページ) にご相談 く だ さい。

製品には高電圧が使用されています。 お客様ご自身で製品を分解、 修理また

は改造し ないよ う にし て く だ さい。

 感電または火災の原因と なる こ とがあ り ます。

 修理が必要な場合は、Samsung カス タ マー サービス セン ター (97 ページ) 

までお問い合わせ く だ さい。

製品を移動する と きは、 電源スイ ッ チをオフにし て、 電源ケーブルなどの接

続ケーブルをすべて取り外し てから移動し て く だ さい。

 電源コー ドが破損し て、 火災や感電の原因と なる こ とがあ り ます。

製品から異音、 焦げ く さい臭い、 または煙が発生し た場合は、 直ちに電源

コー ド を抜いて Samsung カス タ マー サービス セン ター (97 ページ) までご連

絡 く だ さい。

 感電または火災の原因と なる こ とがあ り ます。

お子様が製品にぶら下がった り よ じ登った り し ないよ う にし て く だ さい。

 製品が落下し て、 お子様のケガや場合によ っ ては重傷の原因と なる こ と

があ り ます。

製品が落下し た り外装が破損し た場合は、 電源をオフに し、 電源コー ド を抜

いてから、 Samsung カス タ マー サービス セン ター (97 ページ) までご連絡 く

だ さい。

 感電または火災の原因と なる こ とがあ り ます。 

!

SAMSUNG

!

!

!

14 ご使用になる前に 



ご使用になる前に
重い物や玩具、 菓子などを製品の上に置かないで く だ さい。

 お子様がこれらの玩具や菓子を取ろ う と し て重い物や製品自体が落下し、

重傷の原因と なる こ とがあ り ます。

落雷や雷雨がある と きは、 製品の電源をオフにし て電源ケーブルを抜いて く

だ さい。

 感電または火災の原因と なる こ とがあ り ます。

製品の上に物を落と し た り、 衝撃を与えないで く だ さい。

 感電または火災の原因と なる こ とがあ り ます。

電源コー ド などのケーブルを使用し て製品を引っ張ら ないで く だ さい。

 電源コー ドが破損し て、 製品の故障、 感電または火災の原因と なる こ と

があ り ます。

ガス漏れが発生し た場合は、 製品および電源プ ラグに触れないよ う にし て、

直ちに換気を行っ て く だ さい。

 火花が発生し て、 爆発または火災の原因と なる こ とがあ り ます。

 稲光や激しい雷雨が発生し ている と きは、 電源コー ドやアンテナ ケーブ

ルには触れないよ う にし て く だ さい。

電源コー ドやその他のケーブルを引っ張って製品を持ち上げた り移動させた

り し ないで く だ さい。

 電源コー ドが破損し て、 製品の故障、 感電または火災の原因と なる こ と

があ り ます。

可燃性のスプレーや物を製品の近 く で使用し た り、 製品の近 く に置いた り し

ないで く だ さい。

 爆発または火災の原因と なる こ とがあ り ます。

テーブルク ロスやカーテンで通気口を塞がないよ う にし て く だ さい。

 内部温度が上昇し火災が発生する こ とがあ り ます。

!

!

!
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!
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ご使用になる前に
 注意

金属性の物 (箸、 硬貨、 ヘアピンなど) や可燃物 (紙、 マ ッ チなど) を製品の通

気口やポー ト に入れないで く だ さい。

 水や異物が製品内に入った場合は、 電源をオフにし、 電源コー ド を抜い

てから、 Samsung カス タ マー サービス セン ター (97 ページ) までご連絡

く だ さい。

 製品の故障、 感電または火災の原因と なる こ とがあ り ます。 

水の入った容器 (花瓶、 コ ッ プ、 瓶など) や金属性の物を製品の上に置かない

で く だ さい。

 水や異物が製品内に入った場合は、 電源をオフにし、 電源コー ド を抜い

てから、 Samsung カス タ マー サービス セン ター (97 ページ) までご連絡

く だ さい。

 製品の故障、 感電または火災の原因と なる こ とがあ り ます。

静止画像を長時間表示し たまま放置する と、 残像の焼き付きや欠陥画素の原

因になる こ とがあ り ます。

 長期間製品を使用し ない場合は、 省電力モー ド をオンにするか動画のス

ク リーン セーバーを設定し て く だ さい。

休暇などで長期間製品を使用し ない場合には、 電源コー ド を電源ソケ ッ ト か

ら外し て く だ さい。

 ほこ りの堆積、 過熱、 感電または漏電が発生し、 火災の原因と なる こ と

があ り ます。 

製品に適し た解像度および周波数を使用し て く だ さい。

 視力低下の原因と なる こ とがあ り ます。

画面を近すぎる位置から長期間見続ける と、 視力が低下する こ とがあ り ます。

ス タ ン ド を持ってモニ ターを上下逆にし た り移動させた り し ないで く だ さい。

 製品が落下し て破損し た り、 ケガの原因と なる こ とがあ り ます。

加湿器やコ ンロを製品の周辺で使用し ないで く だ さい。

 感電または火災の原因と なる こ とがあ り ます。

100
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ご使用になる前に
製品使用時の正しい姿勢

製品を使用する と きには、 1 時間ご とに 5 分以上は目を休めるよ う にし て く

だ さい。

 疲れ目が緩和されます。

電源を長時間オンの状態にする とデ ィ スプレ イが高温になるため、 デ ィ スプ

レ イには触れないよ う にし て く だ さい。

製品で使用される細かな付属品は、 お子様の手の届かないと こ ろに保管し て

く だ さい。

製品の角度やス タ ン ドの高さ を調整する と きにはご注意 く だ さい。

 お子様の指や手が挟まれてケガをする こ とがあ り ます。

 製品を傾け過ぎる と、 落下し てケガの原因と なる こ とがあ り ます。 

製品の上に重い物を置かないで く だ さい。

 製品の故障やケガの原因と なる こ とがあ り ます。

ヘ ッ ド フ ォ ンまたはイヤフ ォ ンを使用する と きは、 音量を大き く しすぎない

よ う にし て く だ さい。

 音が大きすぎる と、 聴覚に影響を与える こ とがあ り ます。

!

!

!

次の事項を守り、 正しい姿勢で製品を使用するよ う に し て く だ さい。

 背中を伸ばし ます。

 眼は画面から 45～50cm 離し、 画面を少し見下ろすよ う にし ます。 

また、 画面は顔の真正面に く るよ う に し ます。

 画面に光が反射し ないよ う に角度を調整し ます。

 前腕を上腕に対し て垂直に保ち、 前腕が手の甲と同じ高さになるよ う に し ます。

 肘を直角に保ちます。

 膝を 90 度以上曲げた状態でかかとが床に着き、 さ らに両腕が心臓よ り下に く る

よ う に製品の高さ を調整し ます。
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1 準
備
1.1 内容の確認 

1.1.1 梱包材の取り外し

1 梱包されている箱を開きます。 鋭利なものを使用し て開梱する場合は製品を傷付けないよ う ご

注意 く だ さい。 

2 製品から発泡スチロールを取り外し ます。

3 内容物を確認し て、 発泡スチロールと プ ラスチ ッ クの袋を取り外し ます。

 

 実際の内容物の外観は、 表示とは異なる場合があ り ます。

 この図はイ メ ージです。
 

4 箱は、 将来製品を移動させる時のために乾燥し た場所に保管し ておきます。
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1.1.2 内容物の確認

 

 不足し ている物がある場合は、 製品を購入された販売店にお問い合わせ く だ さい。

 内容物および別売品の外観は、 表示とは異なる場合があ り ます。
 

部品

 

付属品は、 販売し ている地域や国によ って異なる場合があ り ます。
 

ク イ ッ ク セ ッ ト ア ッ プ ガイ

ド

保証書

(含まれていない地域もあ り ま

す)

ユーザー マニュアル

電源ケーブル ス タ ン ド基部
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別売り品目 

 

以下の別売品は、 最寄りの小売店でご購入いただけます。
 

LAN ケーブル D-SUB ケーブル USB ケーブル

RS-232C ケーブル ステレオ ケーブル DVI ケーブル

マウス (USB) キーボー ド ヘ ッ ド フ ォ ン

MIC
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1.2 部品

1.2.1 前面のボタ ンについて

 

部品の色および形状は、 図示されている ものとは異なる場合があ り ます。 仕様は、 品質向上のため

に予告な く 変更される こ とがあ り ます。
 

アイ コ ン 説明

オンスク リーン デ ィ スプレ イ (OSD) メ ニューを開いた り、 メ ニュー

を終了し ます。 終了する前のメ ニューに戻る場合にも使用し ます。

 キー ロ ッ ク

この機能を使用すれば、 他の人によ っ て現在の設定を変更されな

いよ う に、 製品前面のボタ ンをロ ッ ク できます。

ロ ッ ク:[ ] ボタ ンを 5 秒間押し続けて く だ さい。 キー ロ ッ

ク モー ドが有効にな り ます。

キー ロ ッ クの解除:キー ロ ッ クが有効になっ ている と きに 

[ ] ボタ ンを 5 秒間押し続けて く だ さい。 キー ロ ッ ク モー

ドが無効にな り ます。

 

キー ロ ッ ク モー ドが有効になっている と きは、 製品前面のす

べてのボタ ンが無効にな り ます。
 

カス タ マイズキー を設定するには、 セ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト   カ

ス タ マイズキー に移動し、 目的のモー ド を選択し ます。

 

(詳細については、 "7.9 カス タ マイズキー " を参照し て く だ さい。 )
 

メ ニュー間を上下に移動し ます。 OSD メ ニューのオプシ ョ ン値を調

整する場合にも使用し ます。

VOL

VOL

MENU

MENU

→ 
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このボタ ンを押し て音量を調整し ます。

OSD ガイ ド が表示されている場合、 [ ] ボタ ンによ り 音量 に割り

当てられている機能が有効にな り ます。

選択し た メ ニューを確定し ます。

OSD メ ニューが表示されていないと きに [ ] ボタ ンを押すと、

入力ソース (Client/アナログ) が切り替わり ます。 [ ]ボタ ンを

押し て電源をオンにするか、 入力ソースを変更し た場合は、 変更し た

入力ソースを示す メ ッ セージが画面左上に表示されます。 

[ ] ボタ ンを押し て、 画面の設定を自動的に調整し ます。

 

 アナログ モー ド でのみ使用する こ とができます。

 [画面のプロパテ ィ ] で解像度を変更する と、 自動調整 機能が

有効にな り ます。
 

デ ィ スプレ イのオン / オフ を切り替えるために使用し ます。

電源ボタ ンを 4 秒以上押し続ける と電源がオフにな り ます。

 

 製品が正常に動作し ている と きには電源イ ンジケーターが点

灯し ます。

 省電力機能の詳細については、 "11.2 省電力" を参照し て く だ

さい。

 消費電力を抑えるために、 長期間製品を使用し ない場合には

電源コー ド を抜いてお く こ と をお勧めし ます。
 

 OSD ガイ ド

モニ ターのいずれかのボタ ンを押すと、 OSD ガイ ド が画面に表示さ

れます。 (電源ボタ ンは対象外です。 )

モニ ター前面のボタ ンを押すと、 OSD ガイ ド によ っ て、 押されたボ

タ ンに対応する メ ニューの前にボタ ンの機能が表示されます。

メ ニューに移動するには、 モニ ター前面のボタ ンを再度押し ます。

OSD ガイ ド は、 機能およびモデルによ って異なる こ とがあ り ます。

実際の製品を参照し て く だ さい。

アイ コ ン 説明

AUTO
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1.2.2 背面図

 

部品の色および形状は、 図示されている ものとは異なる場合があ り ます。 仕様は、 品質向上のため

に予告な く 変更される こ とがあ り ます。
 

ポー ト 説明

電源ケーブルを接続し ます。

DVI ケーブルを使用し てモニ ター デバイス と接続し ます。

RS-232C 接続 (イ ン ターフ ェ イス) 対応のデバイスに接続し ます。

LAN ケーブルを使用し てネ ッ ト ワークに接続し ます。

USB デバイスに接続し ます。

 スピーカー -

ON

POWER IN LANSERIALDVI OUT

ON

POWER IN

DVI OUT

SERIAL

LAN
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1.2.3 側面図

 

部品の色および形状は、 図示されている ものとは異なる場合があ り ます。 仕様は、 品質向上のため

に予告な く 変更される こ とがあ り ます。
 

ポー ト 説明

ヘ ッ ド フ ォ ンなどのオーデ ィ オ出力デバイスを接続し ます。

マイ ク と接続し ます。

オーデ ィ オ ケーブルを通じ て PC から音声を受信し ます。

USB デバイスに接続し ます。

D-Sub ケーブルを使用し て PC デバイス と接続し ます。

R
G

B 
IN

M
IC

AU
D

IO
 IN

MIC

AUDIO IN

RGB IN
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1.3 イ ンス ト ール方法

1.3.1 ス タ ン ドの取り付け

 

部品の色および形状は、 図示されている ものとは異なる場合があ り ます。 仕様は、 品質向上のため

に予告な く 変更される こ とがあ り ます。
 

平ら な場所に保護用の布または

ク ッ シ ョ ンを置きます。 次に、

布またはク ッ シ ョ ンの上に、 画

面を下にし て製品を置きます。

ス タ ン ド ベースを、 矢印の方

向に向かっ てス タ ン ド に挿入し

ます。

ス タ ン ド の取り付けが完了する

まで、 固定ピンを取り外さ ない

で く だ さい。

ス タ ン ド ベースの下部にネジ

を取り付け、 し っかり と締めま

す (ネジ回し またはコ イ ンを使

用し ます)。

ス タ ン ドの取り付け後、 製品を

直立させます。

固定ピンを取り外し、 ス タ ン ド

を調整する こ とができます。

- 注意

ス タ ン ドのみを持っ て、 製品を

逆さ まにし ないで く だ さい。
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1.3.2 製品の傾き と高さの調整

 

部品の色および形状は、 図示されている ものとは異なる場合があ り ます。 仕様は、 品質向上のため

に予告な く 変更される こ とがあ り ます。

 高さ を調整するには、 固定ピンを取り外し ます。

 モニ ターの傾き と高さ を調整する こ とができます。

 製品の上部中央を持ち、 慎重に高さ を調整し ます。
 

1.3.3 モニ ターの回転

下図に示すよ う に、 モニ ターを回転させる こ とができます。

 

 モニ ターを回転させる前に、 ス タ ン ド を完全に伸張させて く だ さい。

 ス タ ン ド を完全に伸張させずにモニ ターを回転させる と、 モニ ターの角が床にぶつかり、 損傷

する こ とがあ り ます。

 モニ ターを反時計回り に回転させないで く だ さい。 モニ ターが損傷する こ とがあ り ます。
 

 -3°(±2°) ~ 25°(±2°)
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1.3.4 ウォール マウン ト  キ ッ ト またはデスク ト ッ プ ス タ ン ドの取り付け

取り付けの前に

 

製品の電源をオフにし て、 電源ソケ ッ ト から電源ケーブルを取り外し ます。
 

平ら な場所に保護用の布または

ク ッ シ ョ ンを置きます。 次に、

布またはク ッ シ ョ ンの上に、 画

面を下にし て製品を置きます。

製品の背面にある 4 本のネジを

取り外し ます。

ス タ ン ド を持ち上げて取り外し

ます。

ウォール マウン ト  キ ッ ト またはデスク ト ッ プ ス タ ン ドの取り付け

 こ こにウォール マウン ト  キ ッ ト またはデスク ト ッ プ ス タ ン ド を取り付けます

 ブ ラケ ッ ト  (別売り)

1

A

2

B

3 4

A

B
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溝と溝を合わせ、 ネジを し っかり と締めて、 製品のブ ラケ ッ ト と取り付けるウォール マウン ト  キ ッ

ト またはデスク ト ッ プ ス タ ン ドの対応する部品を固定し ます。

 

注意

 標準の長さ よ り も長いネジを使用する と、 製品の内部コ ンポーネン ト を損傷する こ とがあ り ま

す。

 VESA 規格に準拠し ていないウォール マウン ト で必要なネジの長さは、 仕様によ って異な り ま

す。

 VESA 規格に準拠し ていないネジを使用し ないで く だ さい。 ウォール マウン ト  キ ッ ト または

デスク ト ッ プ ス タ ン ドの取り付け時に過度な力を加えないで く だ さい。 製品が落下または破

損し、 傷害の原因になる場合があ り ます。 Samsung では、 不適切なネジを使用し たこ と、 また

は、 ウォール マウン ト  キ ッ ト またはデスク ト ッ プ ス タ ン ドの取り付け時に過度な力を加えた

こ とが原因で発生し た損傷または傷害について、 一切責任を負いません。

 Samsung では、 指定以外のウォール マウン ト  キ ッ ト を使用し たこ と、 または、 ご自身で

ウォール マウン ト  キ ッ ト を取り付けよ う と し たこ とが原因で発生し た製品の損傷または傷害

について、 一切責任を負いません。

 製品を壁掛けにする場合には、 壁から 10 cm 以上離し て取り付け可能なウォール マウン ト  

キ ッ ト をご購入 く だ さい。

 規格に準拠し たウォール マウン ト  キ ッ ト を使用し て く だ さい。
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1.3.5 盗難防止用ロ ッ ク

盗難防止用ロ ッ クで、 公共の場所でも本製品を安心し てご使用いただ く こ とができます。 ロ ッ ク装

置の形状およびロ ッ ク方法は、 メ ーカーによ って異な り ます。 詳細は、 お使いの盗難防止用ロ ッ ク

装置に付属されたユーザーガイ ド を参照し て く だ さい。 ロ ッ ク デバイスは別売り です。

盗難防止用ロ ッ ク装置のロ ッ ク方法 

1 盗難防止用ロ ッ ク装置のケーブルを、 机などの重量物に固定し ます。

2 ケーブルの一方の端を、 他方の端のループに通し ます。

3 ロ ッ ク装置を、 本製品の背面にある盗難防止用ロ ッ ク装置用のスロ ッ ト に挿入し ます。

4 ロ ッ ク装置をロ ッ ク し ます。

 

 盗難防止用ロ ッ ク装置は、 別売です。

 詳細は、 お使いの盗難防止用ロ ッ ク装置に付属されたユーザーガイ ド を参照し て く だ さい。

 盗難防止用ロ ッ ク装置は、 家電小売店やオン ラ イ ンでご購入いただけます。
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2 "W
indows Embedded Standard 7" の使用
2.1 "Windows Embedded Standard 7" ク ラ イアン ト とは?

Microsoft Windows Embedded Standard 7(WES7) ク ラ イアン ト では、 Microsoft Windows Embedded 

Standard 2011 OS が使用されます。 Citrix XenDesktop、 VMWare View Client または Microsoft Remote 

Desktop Connection サービスが利用可能なサーバーに WES ク ラ イアン ト が接続された場合は、 ク ラ

イアン ト とサーバー間のネ ッ ト ワーク を通じ て、 キーボー ド、 マウス、 オーデ ィ オ/ビデオ、 および

表示データがク ラ イアン ト に転送されます。

接続できるサーバー

 Citrix XenDesktop サーバー

 Terminal Service および Citrix XenServer がイ ンス ト ールされた Microsoft Windows 2000/

2003/2008 Server

 VMWare View Client サーバー

 Terminal Service および VMWare Server がイ ンス ト ールされた Microsoft Windows 2000/2003/

2008 Server

 Microsoft RDP(Remote Desktop Protocol) Server

 Terminal Services がイ ンス ト ールされた Microsoft Windows 2000/2003/2008 Server

 Microsoft Windows 7 Professional

 

このマニュアルでは、 WES ク ラ イアン ト が提供する機能について説明し ています。 ただ し、 WES 

の一般的な機能については説明し ていません。 Windows 7 のよ り一般的な情報については、

Microsoft 社の提供する Windows 7 Help を参照し て く だ さい。
 

 Wake On LAN

この機能を使用すれば、 外部のシステムから既定のコ マン ド をネ ッ ト ワーク経由で送信し、 製

品の電源をオンにする こ とができます。

ネ ッ ト ワーク経由で PC とデータ通信を行う こ とができ、 製品にコ マン ド を送信できる こ と を

確認し て く だ さい。 また、 Wake on LAN の信号を生成できるプログラムがある こ と を確認し て

く だ さい。

 

 この機能を使用するには、 製品の電源がオフのと きに常時電源に接続されている必要が

あ り ます。

 この機能は製品の電源をオンにするためのものです(製品の電源をオフにする こ とはでき

ません)。
 

設定方法

1 製品の電源ボタ ンを押すと、 電源 LED が点灯し ます。 F2 キーを押し て BIOS 設定ページを

表示し ます。

2 AMD  Platform に移動し、 Wake on LAN option を Disable または Enable に設定し ます。

(デフ ォル ト の設定は Disable です。 )
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3 F10 キーを押し て変更内容を保存 (Save) し ます。 現在のセ ッ シ ョ ンを終了するかを確認す

る メ ッ セージが表示されたら、 Yes を選択し ます。

 Wake on USB

システムが一定時間使用されず、 ス タ ンバイ モー ド になっている場合、 この機能によ り システ

ムを通常の動作モー ド に切り替える こ とができます。 キーボー ドやマウスの入力状態の変化に

よ ってモー ド が切り替わり ます。

 

入力状態の変化とは、 マウスのボタ ンを ク リ ッ ク し た り、 キーボー ド のキーを押し た りする こ

と です。
 

設定方法

1 コ ン ト ロール パネル  システム  デバイス マネージャ  マウス  電源の管理  この

デバイスで、 コ ンピ ューターのス タ ンバイ状態を解除できるよ う にする の順に選択し ます。
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2 コ ン ト ロール パネル  システム  デバイス マネージャ  キーボー ド   電源の管理 

 このデバイスで、 コ ンピ ューターのス タ ンバイ状態を解除できるよ う にする の順に選択

し ます。
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2.2 "Windows Embedded Standard 7" を使用するための接続

2.2.1 LAN 接続

1 LAN ケーブルを製品背面の [LAN] に接続し ます。

 

 ネ ッ ト ワーク速度が 10Mbps 以下の場合はサポー ト されません。

 接続には カテゴ リー 5 (*STP タ イプ) のケーブルをご使用 く だ さい。

STP: *Shielded Twist Pair (ツ イス ト ペアケーブル) 
 

2.2.2 USB デバイスの接続

1 USB デバイス (キーボー ド、 マウスなど) を製品背面の [ ] に接続し ます。

 

[ ] ポー ト は、 USB 2.0 をサポー ト し ています。
 

LAN
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2.3 "Windows Embedded Standard 7" の使用

2.3.1 ログオン

ク ラ イアン ト が起動し たら、 ユーザー名とパスワー ド を入力し てログオンする こ とができます。 デ

フ ォル ト では、 Administrator アカウン ト  (パスワー ドは空欄) で自動的にログイ ンできます。

2.3.2 "Windows Embedded Standard 7" デスク ト ッ プ

Standard User

Standard User と し てログイ ン し た場合は、 不適切なユーザー ア ク シ ョ ンから システムを保護するた

め、 多数の制限があ り ます。 システム ド ラ イブにア クセスする こ とはできず、 それらの ド ラ イブに

関するプロパテ ィ の設定にも制限があ り ます。 ク ラ イアン ト の高度で詳細な設定を行う には、

Administrator と し てログイ ン し ます。

 

本製品を使用する一般ユーザーに対し ては、 Standard User アカウン ト を作成する こ と をお勧めし

ます。
 

Administrator

Administrator アカウン ト には、 システムの設定およびソ フ ト ウ ェ アのイ ンス ト ール/アン イ ンス ト ー

ルを行う 権限があ り ます。 セキュ リ テ ィ 上の理由から アクセス権限を制限する場合や管理者権限が

不要な場合、 一般ユーザーに対し ては、 Standard User アカウン ト を作成する こ と をお勧めし ます。

オーデ ィ オ音量アイ コ ン、 Enhanced Write Filter ステータ スアイ コ ンおよびシステム時刻は、

Administrator タ スクバーに表示されます。 プログラムの追加と削除には、 Administrator 権限が必要

です。

Log off, Restart, Shut down

 現在のセ ッ シ ョ ンをログオフするか、 ク ラ イアン ト をシ ャ ッ ト ダウンまたは再起動するには、

[Start] メ ニューを使用し ます。 [Start  Shut down].[Shut Down] Windows ダイアログ ボ ッ クス

が表示されます。 直ちにク ラ イアン ト をシ ャ ッ ト ダウンするには、 [Start  Shut down] を選択

し ます。 [Log off]、 [Restart] などを選択するには、 マウス カーソルを [Shut down] の横の [ ] 

アイ コ ンに合わせます。 または、 Ctrl + Alt + Del を押し て、 [Windows セキュ リ テ ィ ] ダイアログ 

ボ ッ ク スを使用し、 [Log off] または [Shut down] を実行する こ と もできます。 [Force Auto Log 

on] が有効の場合は、 ログオフ後直ちにログイ ンを求められます。

 ク ラ イアン ト の Log off、 Restart および Shut down は、 EWF (Enhanced Write Filter) の動作に影響

し ます。 変更されたシステム設定を保存するには、 現在のシステムセ ッ シ ョ ンのキャ ッ シュ を

フ ラ ッ シュ メ モ リ に保存する必要があ り ます。 この操作を行わないと、 ク ラ イアン ト がシ ャ ッ

ト ダウンまたは再起動された と きに設定が失われます。 （ログオフ し た場合には、 設定は次にロ

グイ ン し た と きに復元されます） Enhanced Write Filter の詳細については、 プログラム ヘルプを

参照し て く だ さい。

▶
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2.3.3 プログラム

Remote Desktop Connection

リ モー ト  デスク ト ッ プ 接続を通じ て、 稼働し ているサーバーまたは別のコ ンピ ュータ (Windows 95 

以降) を離れた場所から制御する こ とができます。

 Remote Desktop

 遠隔制御する コ ンピ ュータには、 Windows 7 Professional または Windows 2000/2003/2008 

サーバーがイ ンス ト ールされている必要があ り ます。 このコ ンピ ュータはホス ト と呼ばれ

ます。

 Windows 95よ り新しいオペレーテ ィ ングシステムで稼働し ている リ モー ト コ ンピ ュータが

必要です。 このリ モー ト コ ンピ ュータはク ラ イアン ト と呼ばれます。 リ モー ト デスク ト ッ

プ接続用のク ラ イアン ト ソ フ ト ウ ェ アがク ラ イアン ト にイ ンス ト ールされている必要があ

り ます。

 イ ン ターネ ッ ト にも接続し ている必要があ り ます。 ブロー ド バン ド のイ ン ターネ ッ ト 接続

がある と、 高い性能が得られます。 しかし リ モー ト デスク ト ッ プは、 表示データ と ホス ト

を リ モー ト から制御するキーボー ドのデータ を含む最小限のデータ セ ッ ト を伝送するため、

ブロー ドバン ドのイ ン ターネ ッ ト 接続は必須ではあ り ません。 低帯域幅のイ ン ターネ ッ ト

接続でも リ モー ト デスク ト ッ プを実行する こ とができます。

 

Windows 7 Professional上で リ モー ト デスク ト ッ プを実行し ている と きには、 コ ンピ ュータのオ

ペレーテ ィ ングシステムを使用する こ とはできません。
 

 お使いのコ ンピ ュータ をホス ト にする

コ ンピ ュータ を別のコ ンピ ュータから制御するには、 Remote Desktop 機能を有効にする必要が

あ り ます。 コ ンピ ュータ で Remote Desktop を有効にするには、 Administrator と し てログイ ンす

るか、 Administrators group のメ ンバーと なっている必要があ り ます。 以下の手順を実行し ます。

1 [Control Panel] で [System] フ ォルダを開きます。

2 [Start]  [Control Panel]  [System and Security]  [System] に移動し、 [Remote settings] 

を ク リ ッ ク し ます。

3 Remote Desktop または RemoteApp を使用し た他の PC からのアクセスをブロ ッ クするに

は、 [Don't allow connections to this computer.] を選択し ます。

 

 任意のバージ ョ ンの Remote Desktop または RemoteApp を使用し て リ モー ト  PC からのアクセ

スを許可するには、 「Allow connections from computers running any version of Remote Desktop 

(less secure).」 を選択し ます。 このオプシ ョ ンは、 他の PC で使用されている Remote Desktop 

Connection のバージ ョ ンが不明の場合に適し ています。 このオプシ ョ ンは、 次のオプシ ョ ン (

オプシ ョ ン 3) よ り セキュ リ テ ィ  レベルが低いこ とに注意し て く だ さい。

 ネ ッ ト ワーク認証を要求する Remote Desktop または RemoteApp バージ ョ ンを使用し た リ モー

ト  PC からのアクセスを許可するには、 [Allow connections only from computers running Remote 
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Desktop with Network Level Authentication (more secure)] を選択し て、 ネ ッ ト ワーク レベルの認

証を使用し て Remote Desktop を実行し ます。

 

 ク ラ イアン ト 上で リ モー ト デスク ト ッ プセ ッ シ ョ ンを開始し ます。

ホス ト  コ ンピ ュータ で リ モー ト 接続を許可するよ う設定し、 Windows ベースのク ラ イアン ト  コ

ンピ ュータにク ラ イアン ト  ソ フ ト ウ ェ アを イ ンス ト ールする と、 Remote Desktop セ ッ シ ョ ンを

開始できるよ う にな り ます。

まず最初に、 ク ラ イアン ト コ ンピ ュータからホス ト コ ンピ ュータへの仮想プ ラ イベー ト ネ ッ ト

ワーク接続またはリ モー ト ア クセスサービス接続を確立する必要があ り ます。 別のリ モー ト  デ

スク ト ッ プに接続するには、 以下の指示に従っ て く だ さい。

1 [Start]  [All Programs]  [Accessories]  [Remote Desktop Connection] に移動するか、

[Remote Desktop Connection] アイ コ ンをダブルク リ ッ ク し て、 Remote Desktop Connection 

を開きます。

2 ホス ト コ ンピ ュータ名を入力し ます。 [Options] ボタ ンを ク リ ッ ク し て、 詳細な設定を行う

こ とができます。
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3 Options

- General :ホス ト  コ ンピ ュータ用のログイ ン情報を入力し ます。 自動的にログイ ンするに

は、 ユーザー名とパスワー ド を入力し ます。

- Display :Remote Desktop Connection によ っ て、 圧縮された画面データが送受信されます。

解像度と色数を大きな値に設定する と、 速度が遅 く なる こ とがあ り ます。

- Local Resources :ハー ド デ ィ スクおよびポー ト を使用するかど うか指定し ます。
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- Programs :アプ リ ケーシ ョ ンを選択し、 ホス ト  PC との接続が確立された と きにアプ リ

ケーシ ョ ンを実行する フ ォルダを指定し ます。

- Experience :接続速度および、 接続された リ モー ト  PC で使用する メ ニュー項目を指定し ま

す。 設定はホス ト  PC と共有されます。
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- Advanced :接続の確立時に個人情報を保護し ます。

4 [Connect] を ク リ ッ ク し ます。 [Windowsにログオン]ダイアログボ ッ クスが表示されます。

5 [Windows ログオン] ダイアログ ボ ッ ク スで、 ユーザー名、 パスワー ド および ド メ イ ン (必要

な場合) を入力し て、 [OK] を ク リ ッ ク し ます。 [Remote Desktop] ウ ィ ン ド ウが開き、 ホス ト

コ ンピ ュータ上のデスク ト ッ プ設定、 フ ァ イルおよびプログラムが表示されます。

 

Remote Desktop Connections の詳細については、 Microsoft 社の Web サイ ト をご覧 く だ さ

い。
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Internet Explorer

WES ク ラ イアン ト にはInternet Explorerが含まれています。 このプログラムは、 すべてのユーザーが

使用できます。 Microsoft 社の Web サイ ト 。

 

Internet Explorerの詳細については、 Microsoft websiteを参照し て く だ さい。
 

Enhanced Write Filter (EWF)

Enhanced Write Filter (EWF)は、 フ ラ ッ シュボ リ ュームを書き込みアクセスから保護し、 それによ って

フ ラ ッ シュデバイスの耐久性を維持し ます。 EWFは、 ク ラ イアン ト にフ ラ ッ シュボ リ ュームへの直

接アクセスを許可するのではな く 、 キャ ッ シュ経由による読み込みおよび書き込みア クセスを提供

し ます。

EWF が有効になっ ている と きには、 データはフ ラ ッ シュ メ モ リ に格納されません。 キャ ッ シュに保

存されたデータは、 ク ラ イアン ト の動作中のみ有効と な り ます。 キャ ッ シュ されたデータは、 ク ラ

イアン ト が再起動またはシャ ッ ト ダウン される と失われます。 し たがっ て、 レジス ト リ、 お気に入

り、 cookieフ ォルダなどに書き込まれたデータ を保存するには、 キャ ッ シュに保存された内容を フ

ラ ッ シュに転送する必要があ り ます。 メ モ リ不足のためにキャ ッ シュへの書き込みができないと き

には、 エ ラー メ ッ セージが表示されます。 このメ ッ セージが表示された場合には、 EWFキャ ッ シュ

を フ ラ ッ シュするためにEWFを無効にする必要があ り ます。 ユーザーは、 画面右下の ト レ イにある

EWFアイ コ ンをダブルク リ ッ ク し て、 EWF Managerを呼び出すこ とができます。 さ らにユーザーは、

コ マン ド プロンプ ト からEWF管理コ マン ド を入力し て、 EWFの設定を変更できます。 このタ スクには 

Administrator 権限が必要です。

 Enable write filter and restart the system.

EWFが無効になっ ている場合には有効にし ます。 この項目が選択されている場合には、 キャ ッ

シュがク リ ア されEWFが有効にな り ます。 コ ンピ ュータ を再起動し た後、 ク ラ イアン ト の設定

と フ ァ イルシステム情報がキャ ッ シュに書き込まれます。 この操作は、 コ マン ド プロンプ ト に

「ewfmgr.exe c: -enable」 と入力し て コ ンピ ュータ を再起動する こ と でも実行できます。
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 Disable write filter and restart the systems.

この項目が有効になっ ている と きには、 EWFが実行されています。 この項目が選択されている

と きには、 （キャ ッ シュに保存されている） ク ラ イアン ト の現在の状態がフ ラ ッ シュボ リ ューム

に保存され、 EWFが無効にな り ます。 コ ンピ ュータ を再起動し た後、 ク ラ イアン ト の設定と

フ ァ イルシステム情報がフ ラ ッ シュボ リ ュームに書き込まれます。 この操作は、 コ マン ド プロ

ンプ ト に 「ewfmgr.exe c: -commitanddisable」 と入力し て コ ンピ ュータ を再起動する こ と でも実行

できます。

 Commit changes to disk.

この項目が有効になっ ている と きには、 EWFが実行されています。 この項目が選択されている

と きには、 （キャ ッ シュに保存されている） ク ラ イアン ト の現在の状態がフ ラ ッ シュボ リ ューム

に保存されます。 ただ し、 EWFの状態は変更されません。 この操作は、 コ マン ド プロンプ ト に

「ewfmgr.exe c: -commit」 と入力する こ と でも実行できます。

 

保護されたボリ ュームの設定は、 コマン ド プロンプ ト で 「ewfmgr.exe c:」 と入力する と表示す

る こ とができます。
 

File-Based Write Filter (FBWF)

File-Based Write Filter (FBWF) によ っ て、 権限のないユーザーがク ラ イアン ト のメ モ リ を上書き し な

いよ う保護されています。 メ モ リへの過剰な書き込みを制限する こ とによ り、 FBWF では長時間ク ラ

イアン ト を使用する こ とができます。 入出力を要求し た場合には、 FBWF はク ラ イアン ト に メ モ リ で

はな く キャ ッ シュ を使用し て操作を行わせ、 メ モ リ を保護し ます。

キャ ッ シュに保存されているデータは、 ク ラ イアン ト が正常に操作し ている間は保存されます。 再

起動または終了する と削除されます。 変更を保存するには、 commit コマン ド を使用し て当該のフ ァ

イルをデ ィ スク上に書き込みます。 どのフ ァ イルが変更されたかわから ない場合には、 FBWF を無効

にし て変更を行い、 その後で再度 FBWF を有効にし ます。

コ マン ド  プロンプ ト で さ まざまな コ マン ド オプシ ョ ンを使用し て、 FBWF を制御する こ とができま

す。

 FBWF Configuration

 Current FBWF status :FBWF の現在のステータ スが表示されます (Enabled または Disabled)。

 Boot command :次回起動時に実行される FBWF コ マン ド を表示し ます。

 RAM Used by FBEF :FBWF が使用し ている RAM のサイズを表示し ます。 現在のステータ ス

が 「Disabled」 に設定されている場合は、 表示メ モ リが 0 KB と表示されます。

 Threshold :FBWF が使用できる RAM の最大サイズを表示し ます。

 FBWF Command

 Enable FBWF and reboot the system :無効になっ ている FBWF を有効に し て、 ク ラ イアン ト を

再起動し ます。 ク ラ イアン ト が再起動し ない場合には、 起動コ マン ドのみが BWF_ENABLE 

に変更され、 現在のステータ スは変更されません。

 Disable FBWF and reboot the system :有効になっ ている FBWF を無効にし て、 ク ラ イアン ト

を再起動し ます。 ク ラ イアン ト が再起動し ない場合には、 起動コ マン ドのみが 

FBWF_DISABLE に変更され、 現在のステータ スは変更されません。
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 Commit files :デ ィ スクが FBWF によ っ て保護されている場合でも、 保存し たいフ ァ イルの追

加または削除を行う こ とができます。 デ ィ スクに変更を書き込むには、 [Write the changes 

to the disk] ボタ ンを ク リ ッ ク し ます。

 Session Status

 Current session :FBWF によ っ て保護されているボ リ ュームと、 FBWF による保護から除外さ

れているボ リ ュームのフ ォルダおよびフ ァ イルのリ ス ト を表示し ます。

 Next session :ク ラ イアン ト が次回起動された と きに FBWF によ って保護するボ リ ュームを

選択し ます 。 FBWF による保護から除外する フ ォルダおよびフ ァ イルも選択し ます。

Windows Media Player 

WES ク ラ イアン ト には、 Windows Media Player 12が含まれています。 Windows Media Playerで、 Webサ

イ ト 上の音声およびビデオフ ァ イルを再生する こ とができます。

2.3.4 設定ユーテ ィ リ テ ィ

Local Drive

 Cド ラ イブ 

Cド ラ イブは、 システムが使用し ます。 システム ド ラ イブの空きデ ィ スク容量が不十分な場合

は、 ク ラ イアン ト  OS が動作し ません。 C ド ラ イブに十分な空きデ ィ スク容量を確保し て く だ さ

い。 EWFによ って、 C ド ラ イブに直接書き込みが行われるのを防いで使用可能な空き容量を維持

する こ とができます。

 フ ァ イルの保存

ク ラ イアン ト は、 固定サイズのフ ラ ッ シュ メ モ リ を使用し ます。 し たがっ て、 ク ラ イアン ト で

はな く サーバーにフ ァ イルを保存する方が望ま しい方法です。

ネ ッ ト ワーク ド ラ イブの割り当て

Administrator は、 ネ ッ ト ワーク ド ラ イブにフ ォルダをマ ッ ピングする こ とができます。 ク ラ イアン

ト の再起動後も割り当て情報を維持するには、 以下の支持に従っ て く だ さい。 

 [Map Network Drive] ダイアログ ボ ッ ク スで、 [Reconnect at logon] チ ェ ッ クボ ッ ク スを選択し ま

す。

 EWF または FBWF が有効になっている場合には、 変更はデ ィ スクに保存されます。
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2.3.5 システムの復元

概要

動作中のシステムに重大な不具合が発生し た場合に備えて、 WES ク ラ イアン ト には、 システムを最

後にバッ ク ア ッ プ し た と きの状態または工場出荷時の状態に復元する機能があ り ます。 正常に動作

し ていたOSのイ メ ージを、 USBメ モ リ またはPXEサーバーにバッ ク ア ッ プする こ とができます。 以

下のよ う な問題が発生し た と きに、 バッ ク ア ッ プ されたイ メ ージを復元する こ とができます。

 システムフ ァ イルが誤って削除されたか破損し た と き

 ク ラ イアン ト コ ンピ ュータが不安定になっ ている、 またはデバイス ド ラ イバに問題が発生し た

と き

 新しいプログラムまたはデバイスを イ ンス ト ールし た後に問題が発生し た と き

 ク ラ イアン ト コ ンピ ュータがウイルスに感染し た と き

 Windows Embedded Standard が起動し ないと き、 またはシステム フ ァ イルが誤って削除されたか

破損し ている と き

システムの復元方法

 USBメ モ リ を使用し た復元

以下の手順を実行する と、 必要なすべてのフ ァ イルをUSBメ モ リ に保存し、 USBメ モ リ にバッ ク

ア ッ プ し たシステムを使っ て起動を行っ てシステムを復元する こ とができます。

1 システムを起動できるよ う に、 USB メ モ リ デバイスを フ ォーマ ッ ト し ます。

2 USBメ モ リ に、 復元されるWindows Embedded Standardのイ メ ージ とバッ ク ア ッ プ/復元ユー

テ ィ リ テ ィ を保存し ます。

3 USBメ モ リ で起動し ます。

4 USBメ モ リ内のWindows Embedded Standardイ メ ージ とバッ ク ア ッ プ/復元ユーテ ィ リ テ ィ を

使用し て、 システムを復元し ます。

 ネ ッ ト ワーク起動を使用し た復元

この方法は、 PXE (Preboot eXecution Environment) サーバーを通じ て提供されます。 PXEサー

バーは、 TCP/IP、 DHCPおよびTFTPをベースにし たク ラ イアン ト /サーバーイ ン ターフ ェ イスを

持っています。 PXEサーバーでは、 リ モー ト からネ ッ ト ワーク経由でク ラ イアン ト 上のオペレー

テ ィ ングシステムの設定および起動を行う こ とができます。

 PXE サーバーを導入し ます。

 PXEサーバーに、 復元されるWindows Embedded Standardのイ メ ージ とバッ ク ア ッ プ/復元

ユーテ ィ リ テ ィ を保存し ます。

 ネ ッ ト ワーク経由で起動し ます。

 ネ ッ ト ワーク経由でPXEサーバーに保存されたWindows Embedded Standard イ メ ージ とバッ

ク ア ッ プ/復元ユーテ ィ リ テ ィ を使用し て、 システムを復元し ます。

 

（詳し く は、 PXEサーバーのユーザーマニュアルを参照し て く だ さい）
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 ス タ ン ド アロン復元ソ リ ューシ ョ ンの使用

製品に保存されている復元イ メ ージを使用し てシステムを復元し ます。

1 電源をオンにし、 システムが起動し たらすぐに (起動中に) Home キーを押し て起動メ ニュー

を表示させます。

2 Recovery Mode メ ニューを選択し、 P キーを押し、 パスワー ド "admin" を入力し ます。

3 Enter キーを押し て Recovery Mode メ ニューを実行し ます。

4 PROMPT "root@xxxxx:/#" が表示されたら、 "recovery" と入力し てシステムを復元し ます。

5 システムの復元が完了し たこ と を知らせる メ ッ セージの後に PROMPT が表示されたら、

reboot コ マン ド を実行し てシステムを再起動し ます。

デ ィ スクは以下のよ う に設定されています。 パーテ ィ シ ョ ンを削除し た り変更し た りする と、

システムが起動し な く なった り、 Standalone 復元ソ リ ューシ ョ ンを使用できな く なった りする

場合があ り ます。

 

ユーザーが保存し たデータおよび変更し た設定はシステム復元後に削除されます。
 

BOOT_AGENT WES7 BACKUP

ド ラ イブ名は定義されていま

せん。
C:

ド ラ イブ名は定義されていま

せん。
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3 入
力信号デバイスの接続と使用
3.1 接続の前に

3.1.1 接続前のチ ェ ッ クポイ ン ト

 入力信号デバイスを接続する前に、 各デバイスに付属するユーザーマニュアルをお読み く だ さ

い。

入力信号デバイスのポー ト の位置および数は、 デバイスによ っ て異なる場合があ り ます。

 すべての接続作業が完了するまで、 電源ケーブルを接続し ないで く だ さい。

接続作業中に電源ケーブルを接続する と、 製品を損傷する場合があ り ます。

 接続する製品の背面にあるポー ト のタ イプを確認し ます。
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3.2 PC の接続と使用

3.2.1 PC との接続

 電源ケーブルは、 他のケーブル類をすべて接続し た後に接続し て く だ さい。

ソース機器は電源ケーブルを接続する前に接続し て く だ さい。

 

接続用部品は、 製品によ って異なる場合があ り ます。
 

D-SUB ケーブル (アナログ タ イプ) による接続

1 製品の背面にある [RGB IN] ポー ト と PC の [RGB OUT] ポー ト を D-SUB ケーブルで接続し ます。

2 音声出力ケーブルを、 製品の [AUDIO IN] ポー ト と PC の音声出力ポー ト に接続し ます。

3 本製品に電源ケーブルを接続し、 コ ンセン ト に接続し ます。 PC の電源をオンにし ます。

(詳細については、 "3.3.5  電源の接続" を参照し て く だ さい。 )

4 [ ]を押し て入力ソースを アナログ に変更し ます。

AUDIO IN

RGB IN
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3.2.2 ド ラ イバのイ ンス ト ール

 

 適切な ド ラ イバを イ ンス ト ールする こ と で、 製品の最適な解像度および周波数を設定する こ と

ができます。

 イ ンス ト ール用のド ラ イバは、 製品に付属し ている CD に含まれています。

 付属のフ ァ イルに問題がある場合は、 Samsung のホームページ (http://www.samsung.com) から

フ ァ イルをダウンロー ド し て く だ さい。
 

1 製品に付属するユーザーマニュアル CD を、 CD-ROM ド ラ イブに挿入し ます。

2 "Windows Driver"を ク リ ッ ク し ます。

3 画面上に表示される手順に従って、 イ ンス ト ールを行います。

4 モデルの一覧から ご使用のモデルを選択し ます。

5 [画面のプロパテ ィ ] に移動し て、 適切な解像度と リ フ レ ッ シュ レー ト になっている こ と を確認

し ます。

詳細は、 Windows OS のマニュアルを参照し て く だ さい。
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3.2.3 最適な解像度の設定

購入後に製品の電源を初めてオンにする と、 最適な解像度設定についての通知メ ッ セージが表示さ

れます。

言語を選択し、 解像度を最適な値に変更し ます。

1 [ ]を押し て該当する言語に移動し、 [ ]を押し ます。

2 通知メ ッ セージを非表示にするには、 [ ]を押し ます。

 

 最適な解像度が選択されていない場合には、 電源を一度オフにし てから再度オンにし た場合で

も、 このメ ッ セージが一定期間、 最大 3 回表示されます。

 最適な解像度は、 PC のコ ン ト ロール パネルで選択する こ と もできます。
 

TC191W TC241W

EXIT EXIT

MENU

MENU
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3.2.4 PC を使用し た解像度の変更

 

 PC のコ ン ト ロール パネルで、 解像度と リ フ レ ッ シュ レー ト を調整し て、 最適な画質に し ま

す。

 最適な解像度を選ばないと、 TFT-LCD の画質が低下する場合があ り ます。
 

Windows XP での解像度の変更

コ ン ト ロール パネル  画面  設定に移動し て、 解像度を変更し ます。
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Windows Vista での解像度の変更

コ ン ト ロール パネル  個人設定  画面の設定 に移動し て、 解像度を変更し ます。
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Windows 7 での解像度の変更

コ ン ト ロール パネル  画面  画面の解像度 に移動し て、 解像度を変更し ます。
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3.3 ビデオ機器との接続

3.3.1 デュアル モニ ターの接続

1 DVI ケーブルまたは 変換ケーブル (DVI→D-SUB) を使用し て、 製品の [DVI OUT] と別のモニ ター

の [DVI IN] または [RGB IN] を接続し ます。

2 本製品に電源ケーブルを接続し、 コ ンセン ト に接続し ます。 PC の電源をオンにし ます。

(詳細については、 "3.3.5  電源の接続" を参照し て く だ さい。 )

 

 [DVI OUT] ポー ト は、 デュアル モニ ターを接続する場合にのみ使用できます。

 [DVI OUT] ポー ト を接続し て、 同じ画面をプロジ ェ ク ターなどの他のモニ ターで表示し ます。

（プレゼンテーシ ョ ン用）

 デュアル モニ ター接続における最大解像度は 1920 x 1200 です。
 

3.3.2 シ リ アル ケーブルの接続

1 RS-232C ケーブルを使用し て、 本製品の背面にある [SERIAL] と RS232C 接続 (イ ン ターフ ェ イ

ス) に対応し た PC またはデバイスの [SERIAL] を接続し ます。

DVI OUT DVI IN

RGB INDVI OUT

SERIAL
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3.3.3 マイ クの接続

1 マイ ク を製品背面の [MIC] に接続し ます。

3.3.4 ヘ ッ ド フ ォ ンへの接続

1 音声出力デバイス (ヘ ッ ド フ ォ ン) を製品背面の [ ] に接続し ます。

3.3.5 電源の接続

1 本製品に電源ケーブルを接続し、 コ ンセン ト に接続し ます。

MIC

POWER IN
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4 画

明る
面の設定

さや色温度などの画面設定を行います。
4.1 明る さ

画像の明る さ を調整し ます。 (範囲: 0~100)

値を大き く する と、 画像が明る く な り ます。

 

 このメ ニューは、 Bright が ダイナ ミ ッ ク コ ン ト ラス ト  モー ド に設定されている場合には

使用できません。

 このメ ニューは、 エ コ セービング が オン に設定されている場合には使用できません。
 

4.1.1 明る さ の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し て映像に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て明る さに移動し、 [ ]を押し ます。

以下の画面が表示されます。

4 [ ] ボタ ンを使用し て明る さ を調整し ます。

SAMSUNG
MAGIC

MENU

AUTO
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4.2 コ ン ト ラス ト

画像と背景のコ ン ト ラス ト を調整し ます。 (範囲: 0~100)

値を大き く する と、 コ ン ト ラス ト が高 く な り、 オブジ ェ ク ト がよ りはっ き り と し ます。

 

 このメ ニューは、 Bright が シネマ モー ド または ダイナ ミ ッ ク コ ン ト ラス ト  モー ド のと

きは使用できません。

 このメ ニューは、 Color が フル モー ド または イ ンテ リ ジ ェ ン ト  モー ドのと きは使用でき

ません。
 

4.2.1 コ ン ト ラス ト の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し て映像に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て コ ン ト ラス ト に移動し、 [ ]を押し ます。

以下の画面が表示されます。

4 [ ]ボタ ンを使用し て コ ン ト ラス ト を調整し ます。

SAMSUNG
MAGIC

SAMSUNG
MAGIC

MENU

AUTO
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4.3 シャープネス

画像の輪郭をよ り鮮明に、 またはソ フ ト に調整し ます。 (範囲: 0~100)

値を大き く する と、 画像の輪郭がよ り鮮明にな り ます。

 

 このメ ニューは、 Bright が シネマ モー ド または ダイナ ミ ッ ク コ ン ト ラス ト  モー ド のと

きは使用できません。

 このメ ニューは、 Color が フル モー ド または イ ンテ リ ジ ェ ン ト  モー ドのと きは使用でき

ません。
 

4.3.1 シャープネスの設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し て映像に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し てシャープネスに移動し、 [ ]を押し ます。

以下の画面が表示されます。

4 [ ]ボタ ンを使用し てシャープネスを調整し ます。

SAMSUNG
MAGIC

SAMSUNG
MAGIC

MENU

AUTO
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4.4 SAMSUNG MAGIC Bright

このメ ニューでは、 製品を使用する環境に合わせて画質を最適化する こ とができます。

 

 このメ ニューは、 エ コ セービング が オン に設定されている場合には使用できません。

 このメ ニューは、 Angle が有効になっている と きには使用できません。
 

この機能では、 好みに合わせて視角、 明る さ、 色合いを調整できます。

4.4.1 SAMSUNG MAGIC Bright の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し て映像に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て Bright に移動し、 [ ]を押し ます。

以下の画面が表示されます。

 ユーザー調整:必要に応じ てコ ン ト ラス ト と明る さ を カス タ マイズし ます。

 標準:文書の編集やイ ン ターネ ッ ト の使用に適し た画質を取得し ます。

 ゲーム:グラ フ ィ ッ ク効果や動的動作を多 く 使用し たゲームに適し た画質を取得し ます。

 シネマ:ビデオや DVD コ ンテンツに適し た、 TV と同じ明る さ と シ ャープネスを取得し ます。

 ダイナ ミ ッ ク コ ン ト ラス ト :コ ン ト ラス ト を自動調整し、 バラ ンスの取れた明る さ を取得し

ます。

4 [ ]を押し て該当するオプシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

5 選択されたオプシ ョ ンが適用されます。

SAMSUNG
MAGIC

MENU

SAMSUNG
MAGIC

AUTO

MENU
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4.5 SAMSUNG MAGIC Angle

Angle を使用する と、 好みの視角に応じ て画質が最適と なるよ う設定できます。

 

 このメ ニューは、 Bright が シネマ モー ド または ダイナ ミ ッ ク コ ン ト ラス ト  モー ド のと

きは使用できません。

 このメ ニューは、 Color が有効になっている と きには使用できません。
 

この機能では、 好みに合わせて視角、 明る さ、 色合いを調整できます。

4.5.1 SAMSUNG MAGIC Angle の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し て映像に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て Angle に移動し、 [ ]を押し ます。

以下の画面が表示されます。

 オフ :真正面から見る と きに選択し ます。

 ボ ト ム モー ド 1 :少し下から見上げる と きに選択し ます。

 ボ ト ム モー ド 2 :ボ ト ム モー ド 1 よ り も下から見上げる と きに選択し ます。

 ト ッ プ モー ド  :上から見下ろすと きに選択し ます。

 サイ ド モー ド :左右から見る と きに選択し ます。

 多人数で視聴:複数名が同時に 、 、 の位置から見る と きに選択し ます。

 ユーザー調整:ユーザー調整を選択し た場合は、 デフ ォル ト ではボ ト ム モー ド 1が適用され

ます。

4 [ ]を押し て該当するオプシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

5 選択されたオプシ ョ ンが適用されます。

SAMSUNG
MAGIC

SAMSUNG
MAGIC

SAMSUNG
MAGIC

MENU

SAMSUNG
MAGIC

AUTO

1
5 5

4

2

3

1

①

② 

③

④

⑤

① ④ ⑤

MENU
584 画面の設定 
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4.6 粗調整

画面の周波数を調整し ます。

 

アナログ モー ド でのみ使用できます。
 

4.6.1 粗調整

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し て映像に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て粗調整に移動し、 [ ]を押し ます。

以下の画面が表示されます。

4 [ ]ボタ ンを使用し て粗調整を行います。

MENU

AUTO
594 画面の設定 



画面の設定4

4.7 微調整

画面を微調整し て、 映像をよ り鮮明にし ます。

 

アナログ モー ド でのみ使用できます。
 

4.7.1 微調整

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し て映像に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て微調整に移動し、 [ ]を押し ます。 

以下の画面が表示されます。

4 [ ]ボタ ンを使用し て微調整を行います。

MENU

AUTO
604 画面の設定 



5 色

画面
合いの設定

の色合いを調整し ます。 このメ ニューは、 Bright が シネマ モー ド または ダイナ

ミ ッ ク コ ン ト ラス ト  モー ド に設定されている場合には使用できません。

SAMSUNG
MAGIC
5.1 SAMSUNG MAGIC Color

Color は、 Samsung が独自に開発し た新しい映像画質向上テ ク ノ ロジーで、 画質を低下させる

こ と な く 色鮮やかな自然色を実現し ます。

 

このメ ニューは、 Angle が有効になっている と きには使用できません。
 

5.1.1 SAMSUNG MAGIC Color の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し て色調に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て Color に移動し、 [ ]を押し ます。 

以下の画面が表示されます。

 オフ: Color を無効に し ます。

 デモ:通常の画面モー ド と Color モー ド を比較できます。

 フルモー ド :肌の色を含む、 映像全体の画質をよ り鮮明にし ます。

 イ ンテ リ ジ ェ ン ト :肌の色以外の、 映像全体の彩度を向上させます。

4 [ ]を押し て該当するオプシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

5 選択されたオプシ ョ ンが適用されます。

SAMSUNG
MAGIC

SAMSUNG
MAGIC

MENU

SAMSUNG
MAGIC

AUTO

SAMSUNG
MAGIC

SAMSUNG
MAGIC

MENU
615 色合いの設定 



色合いの設定5

5.2 赤

画像の赤色の値を調整し ます。 (範囲: 0~100)

値が大きいほど、 色強度は強 く な り ます。

 

このメ ニューは、 Color が フル モー ド または イ ンテ リ ジ ェ ン ト  モー ドのと きは使用できませ

ん。
 

5.2.1 赤の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し て色調に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て赤 に移動し、 [ ]を押し ます。

以下の画面が表示されます。

4 [ ]ボタ ンを使用し て赤 を調整し ます。

SAMSUNG
MAGIC

MENU

AUTO
625 色合いの設定 



色合いの設定5

5.3 緑

画像の緑色の値を調整し ます。 (範囲: 0~100)

値が大きいほど、 色強度は強 く な り ます。

 

このメ ニューは、 Color が フル モー ド または イ ンテ リ ジ ェ ン ト  モー ドのと きは使用できませ

ん。
 

5.3.1 緑の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し て色調に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て緑 に移動し、 [ ]を押し ます。

以下の画面が表示されます。

4 [ ]ボタ ンを使用し て緑 を調整し ます。

SAMSUNG
MAGIC

MENU

AUTO
635 色合いの設定 



色合いの設定5

5.4 青

画像の青色の値を調整し ます。 (範囲: 0~100)

値が大きいほど、 色強度は強 く な り ます。

 

このメ ニューは、 Color が フル モー ド または イ ンテ リ ジ ェ ン ト  モー ドのと きは使用できませ

ん。
 

5.4.1 青の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し て色調に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て青 に移動し、 [ ]を押し ます。

以下の画面が表示されます。

4 [ ]ボタ ンを使用し て青 を調整し ます。

SAMSUNG
MAGIC

MENU

AUTO
645 色合いの設定 
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5.5 色温度

画像の色温度を調整し ます。 

 

 このメ ニューは、 Color が フル モー ド または イ ンテ リ ジ ェ ン ト  モー ドのと きは使用でき

ません。

 このメ ニューは、 Angle が有効になっている と きには使用できません。
 

5.5.1 色温度 の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し て色調に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て色温度に移動し、 [ ]を押し ます。

以下の画面が表示されます。

 青色系 2:色温度を青色系 1よ り も寒色に設定し ます。

 青色系 1:色温度を標準モー ド よ り も寒色に設定し ます。

 標準: 標準の色温度を表示し ます。

 赤色系 1:色温度を標準モー ド よ り も暖色に設定し ます。

 赤色系 2:色温度を赤色系 1よ り も暖色に設定し ます。

 ユーザー調整:色温度を カス タ マイズし ます。

4 [ ]を押し て該当するオプシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

5 選択されたオプシ ョ ンが適用されます。

SAMSUNG
MAGIC

SAMSUNG
MAGIC

MENU

AUTO

MENU
655 色合いの設定 



色合いの設定5

5.6 ガンマ

映像の中間域の明る さ (ガンマ) を調整し ます。

 

このメ ニューは、 Angle が有効になっている と きには使用できません。
 

5.6.1 ガンマの設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し て色調に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し てガンマに移動し、 [ ]を押し ます。

以下の画面が表示されます。

4 [ ]を押し て該当するオプシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

5 選択されたオプシ ョ ンが適用されます。

SAMSUNG
MAGIC

MENU

AUTO

MENU
665 色合いの設定 



6 画
面のサイズとポジシ ョ ンの変更
6.1 H-ポジシ ョ ン と V-ポジシ ョ ン

H-ポジシ ョ ン:画面を左右に動かし ます。

V-ポジシ ョ ン:画面を上下に動かし ます。

 

アナログ モー ド でのみ使用できます。
 

6.1.1 H-ポジシ ョ ン と V-ポジシ ョ ンの設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し てサイズとポジシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て H-ポジシ ョ ン または V-ポジシ ョ ン に移動し、 [ ]を押し ます。

以下の画面が表示されます。

4 [ ]を押し て H-ポジシ ョ ン または V-ポジシ ョ ン を設定し ます。

TC191W

TC241W

MENU

AUTO AUTO

AUTO AUTO
676 画面のサイズとポジシ ョ ンの変更 



画面のサイズとポジシ ョ ンの変更6

6.2 画像サイズ (TC241W モデルのみ)

映像サイズを変更し ます。

6.2.1 画像サイズ の変更

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し てサイズとポジシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て画像サイズに移動し、 [ ]を押し ます。 

以下の画面が表示されます。

 自動:入力ソースの縦横比で画像を表示し ます。

 ワイ ド:入力ソースの縦横比と無関係に画像を全画面表示し ます。

4 [ ]を押し て該当するオプシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

5 選択されたオプシ ョ ンが適用されます。

TC241W

MENU

AUTO

MENU
686 画面のサイズとポジシ ョ ンの変更 



画面のサイズとポジシ ョ ンの変更6

6.3 メ ニューのH-ポジシ ョ ン と メ ニューのV-ポジシ ョ ン

メ ニューのH-ポジシ ョ ン:メ ニューの位置を左右に動かし ます。 

メ ニューのV-ポジシ ョ ン:メ ニューの位置を上下に動かし ます。 

6.3.1 メ ニューのH-ポジシ ョ ン と メ ニューのV-ポジシ ョ ン の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し てサイズとポジシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て メ ニューのH-ポジシ ョ ン または メ ニューのV-ポジシ ョ ン に移動し、 [ ]

を押し ます。 

以下の画面が表示されます。

4 [ ]を押し て メ ニューのH-ポジシ ョ ン または メ ニューのV-ポジシ ョ ン を設定し ます。

TC191W

TC241W

MENU

AUTO AUTO

AUTO AUTO
696 画面のサイズとポジシ ョ ンの変更 



7 セ
 ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト
7.1 リ セ ッ ト

製品に対するすべての設定を工場出荷時のデフ ォル ト 設定に戻し ます。

7.1.1 設定の初期化 (リ セ ッ ト )

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し てセ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て リ セ ッ ト に移動し、 [ ]を押し ます。 

以下の画面が表示されます。

4 [ ]を押し て該当するオプシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

5 選択されたオプシ ョ ンが適用されます。

MENU

AUTO

MENU
707 セ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト  
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7.2 言語 

メ ニューの言語を設定し ます。 

 

 言語設定への変更は、 画面のメ ニュー表示のみに対し て適用されます。

 ご使用の PC のその他の機能には適用されません。
 

7.2.1 言語 の変更

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し てセ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て言語に移動し、 [ ]を押し ます。 

以下の画面が表示されます。

4 [ ]を押し て該当する言語に移動し、 [ ]を押し ます。

5 選択されたオプシ ョ ンが適用されます。

MENU

AUTO

MENU
717 セ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト  
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7.3 エ コ セービング

エ コ セービング 機能によ っ て、 モニ ター パネルで使用される電力を制御する こ とによ り、 消費電

力が削減されます。

 

このメ ニューは、 Bright が ダイナ ミ ッ ク コ ン ト ラス ト  モー ドのと きは使用できません。
 

7.3.1 エ コ セービングの設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し てセ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し てエ コ セービングに移動し、 [ ]を押し ます。 

以下の画面が表示されます。

 75%: モニ ターの消費電力をデフ ォル ト  レベルの 75% に変更し ます。

 50%: モニ ターの消費電力をデフ ォル ト  レベルの 50% に変更し ます。

 オフ:エ コ セービング 機能を無効に し ます。

4 [ ]を押し て該当するオプシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

5 選択されたオプシ ョ ンが適用されます。

SAMSUNG
MAGIC

MENU

AUTO

MENU
727 セ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト  
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7.4 現在時刻

現在時刻を手動で設定し ます。

7.4.1 現在時刻 の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し てセ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て現在時刻に移動し、 [ ]を押し ます。 

以下の画面が表示されます。

4 [ ]を押し て現在時刻を行います。

MENU

AUTO
737 セ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト  
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7.5 オフ タ イマー 

製品が自動的にオフになるよ う設定する こ とができます。

 

オフ タ イマー は、 現在時刻 が設定されている場合にのみ有効にな り ます。
 

7.5.1 オフ タ イマー の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し てセ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て オフ タ イマー に移動し、 [ ]を押し ます。 

以下の画面が表示されます。

4 [ ]を押し て該当するオプシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

5 選択されたオプシ ョ ンが適用されます。

MENU

AUTO

MENU
747 セ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト  
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7.6 オン タ イマー 

製品が自動的にオンになるよ う設定する こ とができます。

 

オン タ イマー は、 現在時刻 が設定されている場合にのみ有効にな り ます。
 

7.6.1 オン タ イマー の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し てセ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て オン タ イマー に移動し、 [ ]を押し ます。 

以下の画面が表示されます。

4 [ ]を押し て該当するオプシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

5 選択されたオプシ ョ ンが適用されます。

MENU

AUTO

MENU
757 セ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト  
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7.7 オン タ イマー入力

製品がオンになった と きに優先されるデフ ォル ト の入力信号を指定し ます。

 

オン タ イマー入力 は、 オン タ イマー がオンの場合にのみ有効にな り ます。
 

7.7.1 オン タ イマー入力 の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し てセ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て オン タ イマー入力 に移動し、 [ ]を押し ます。 

以下の画面が表示されます。

4 [ ]を押し て該当するオプシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

5 選択されたオプシ ョ ンが適用されます。

MENU

AUTO

MENU
767 セ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト  



セ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト7

7.8 オン タ イマー音量

製品がオンになった と きの音量を指定し ます。

 

オン タ イマー音量 は、 オン タ イマー がオンの場合にのみ有効にな り ます。
 

7.8.1 オン タ イマー音量 の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し てセ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て オン タ イマー音量 に移動し、 [ ]を押し ます。 

以下の画面が表示されます。

4 [ ]を押し てオン タ イマー音量を行います。

MENU

AUTO
777 セ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト  
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7.9 カス タ マイズキー

カス タ マイズキー を以下のよ う にカス タ マイズする こ とができます。

7.9.1 カス タ マイズキー の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し てセ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し てカス タ マイズキーに移動し、 [ ]を押し ます。 

以下の画面が表示されます。

 TC191W

Color - Bright - エ コ セービング

 TC241W

Angle - Bright - エ コ セービング - 画像サイズ

4 [ ]を押し て該当するオプシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

5 選択されたオプシ ョ ンが適用されます。

TC191W TC241W

MENU

AUTO AUTO

SAMSUNG
MAGIC

SAMSUNG
MAGIC

SAMSUNG
MAGIC

SAMSUNG
MAGIC

MENU
787 セ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト  
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7.10 表示時間 

オンスク リーン デ ィ スプレ イ (OSD) メ ニューを一定期間使用し なかった場合に自動的に消えるよ う

設定し ます。 

表示時間では、 OSD メ ニューが消えるまでの時間を指定できます。 

7.10.1 表示時間の設定

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し てセ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て表示時間に移動し、 [ ]を押し ます。 

以下の画面が表示されます。

4 [ ]を押し て該当するオプシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

5 選択されたオプシ ョ ンが適用されます。

MENU

AUTO

MENU
797 セ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト  
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7.11 メ ニューの透明度 

メ ニュー ウ ィ ン ド ウの透明度を設定し ます: 

7.11.1 メ ニューの透明度の変更

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し てセ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト に移動し、 [ ]を押し ます。

3 [ ]を押し て メ ニューの透明度に移動し、 [ ]を押し ます。 

以下の画面が表示されます。

4 [ ]を押し て該当するオプシ ョ ンに移動し、 [ ]を押し ます。

5 選択されたオプシ ョ ンが適用されます。

MENU

AUTO

MENU
807 セ ッ ト ア ッ プ と リ セ ッ ト  



8 イ
 ン フ ォ メ ーシ ョ ン メ ニューおよびその他
8.1 イ ン フ ォ メ ーシ ョ ン

現在の入力ソース、 周波数および解像度を表示し ます。

8.1.1 イ ン フ ォ メ ーシ ョ ンの表示

1 [ ]を押し ます。

2 [ ]を押し てイ ン フ ォ メ ーシ ョ ンに移動し ます。 

現在の入力ソース、 周波数および解像度が表示されます。

 

表示画面は製品のモデルによ って異なる場合があ り ます。
 

8.2 起動画面での 音量 の設定

起動画面では、 オンスク リーン デ ィ スプレ イ メ ニューを使用する こ とはできませんが、 [ ]ボタ ン

を使用し て音量を調整できます。

1 製品前面のいずれかのボタ ンを押し て OSD ガイ ド を表示し て く だ さい (メ ニュー画面が表示さ

れない場合)。 次に、 [ ] を押し ます。

以下の画面が表示されます。 

2 [ ]ボタ ンを使用し て音量を調整し ます。

MENU

EXIT AUTO
818 イ ン フ ォ メ ーシ ョ ン メ ニューおよびその他 



9 ソ
 フ ト ウ ェ アのイ ンス ト ール
9.1 Natural Color

9.1.1 Natural Color とは?

PC を使用し ている と きの問題と し て、 画面に表示される色が印刷し た と きの色またはスキャナーや

デジ タル カ メ ラから入力されたソース画像の色と異なる場合がある、 とい う ものがあ り ます。

Natural Color は、 Samsung Electronics がこの問題を解決するために開発し た色管理システムです。 こ

のソ フ ト ウ ェ アはサムスンの製品でのみ動作し、 画面に表示される色を調整し て印刷し た と きの画

像の色と同じになるよ う にし ます。 詳し く は、 ソ フ ト ウ ェ アのオン ラ イ ン ヘルプ （F1） を参照し て

く だ さい。

Natural Color はオン ラ イ ンで入手できます。 以下の Web サイ ト からダウンロー ド し てイ ンス ト ール

する こ とができます。

http://www.samsung.com/us/consumer/learningresources/monitor/naturalcolorexpert/pop_download.html
829 ソ フ ト ウ ェ アのイ ンス ト ール 
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9.2 MultiScreen

MultiScreen は、 複数の画面に区切っ てモニ ターを複数のユーザーが使用できるよ う に し ます。

9.2.1 ソ フ ト ウ ェ アのイ ンス ト ール

1 CDをCD-ROMド ラ イブに挿入し ます。

2 "MultiScreen" セ ッ ト ア ッ プ プログラムを選択し ま ｓ う。

 

ソ フ ト ウ ェ ア イ ンス ト ールのポ ッ プア ッ プ画面がメ イ ン画面に表示されない場合には、 [CD-

ROM] で "MultiScreen" セ ッ ト ア ッ プ フ ァ イルを探し てダブルク リ ッ ク し ます。
 

3 イ ンス ト ール ウ ィ ザー ドが表示されたら、 [Next （次へ） ]を ク リ ッ ク し ます。

4 画面上に表示される手順に従って、 イ ンス ト ールを行います。

 

 このソ フ ト ウ ェ アは、 イ ンス ト ール後にコ ンピ ュータ を再起動し ないと正常に動作し な

い場合があ り ます。

 コ ンピ ュータ システムと製品の仕様によ っては、 "MultiScreen" アイ コ ンが表示されない

場合があ り ます。

 シ ョ ー ト カ ッ ト  アイ コ ンが表示されない場合には、 "F5" キーを押し ます。
 

イ ンス ト ールに関する制限と問題 (MultiScreen)

"MultiScreen" を イ ンス ト ールする場合、 グラ フ ィ ッ ク カー ド、 [Motherboard]、 ネ ッ ト ワーク環境な

どを調整する必要がある場合があ り ます。

オペレーテ ィ ング システム

"OS"

 "Windows 2000"

 "Windows XP Home Edition"

 "Windows XP Professional"

 "Windows Vista 32bit"

 "Windows 7 32bit"

 

"MultiScreen" では、 "Windows 2000" 以降のオペレーテ ィ ング システムが推奨されます。
 

"Hardware"

 最低 32MB のメ モ リ

 最低 60MB のハー ド デ ィ スク空き容量

MultiScreen
839 ソ フ ト ウ ェ アのイ ンス ト ール 
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9.2.2 ソ フ ト ウ ェ アの削除

[Start (ス ター ト )] を ク リ ッ ク し、 [Settings (設定)]/[Control Panel (コ ン ト ロール パネル)] を選択し て 

[Add or Remove Programs (プログラムの追加と削除)] をダブルク リ ッ ク し ます。

プログラム リ ス ト から "MultiScreen" を選択し、 [Add/Delete (変更と削除)] ボタ ンを ク リ ッ ク し ま

す。
849 ソ フ ト ウ ェ アのイ ンス ト ール 



ソ フ ト ウ ェ アのイ ンス ト ール9

9.3 MagicRMS Pro

9.3.1 MagicRMS Pro について

MagicRMS Pro プログラムを使用し て、 Samsung ネ ッ ト ワーク モニ ターを離れた場所から制御する こ

とができます。 ユーザー志向のイ ン ターフ ェ イス設計によ り、 簡単で便利に使用する こ とができま

す。

MagicRMS Pro を使用し て タ スクのスケジュールを設定し、 指定し た時刻にネ ッ ト ワーク モニ ター上

で実行する こ とができます。

また、 条件を指定し てグループ化またはフ ィ ルタ リ ングする こ とによ り、 複数のネ ッ ト ワーク モニ

ターを効率的に管理する こ とができます。

MagicRMS Pro Solution や MagicRMS Pro Agent の使用方法またはユーザー ガイ ド については、

www.samsunglfd.com をご覧 く だ さい。 Support>Download Center に移動し、 MagicRMS を検索し てダ

ウンロー ド し て く だ さい。

9.3.2 部品

MagicRMS Pro は、 MagicRMS Pro Server、 MagicRMS Pro Database、 MagicRMS Pro Console、 および 

PXE で構成されています。 MagicRMS Pro は、 MagicRMS Pro Agent と連携し てネ ッ ト ワーク モニ

ターを管理し ます。

 

MagicRMS Pro Server、 Database、 および Console は、 それぞれ、 Server、 Database、 および 

Console です。 MagicRMS Pro Agent は Agent です。
 

オープン ソース ラ イセンスに関する注意

オープン ソース ソ フ ト ウ ェ アを使用する場合のために、オープン ソース ラ イセンスが MagicRMS 

Pro Agent に収録されています。

オープン ソース ラ イセンスに関する注意は、 英語でのみ記載されています。
859 ソ フ ト ウ ェ アのイ ンス ト ール 
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9.3.3 MagicRMS Pro Server

MagicRMS Pro Server は、 MagicRMS Pro のコ ア コ ンポーネン ト です。 この Server は、 Database と 

Console に接続し、 Agent がイ ンス ト ールされているネ ッ ト ワーク モニ ターにコ マン ド を送信し ま

す。 このコ マン ド によ り、 ユーザーによ っ て要求された タ スクが実行されます。

Console によ って要求された タ スクは Database に保存されます。 保存された タ スクは Server 経由で 

Agent に転送され、 ネ ッ ト ワーク モニ ター上で実行されます。

9.3.4 MagicRMS Pro Database

MagicRMS Pro Database には、 ネ ッ ト ワーク モニ ターの管理に使用される情報が保存されています。

9.3.5 MagicRMS Pro Console

Console を使用し て、 ネ ッ ト ワーク モニ ターを管理し、 タ スクの要求を整理し ます。

9.3.6 PXE

PXE は、 Server と ク ラ イアン ト との通信を実現する標準プロ ト コルです。 これによ り、 DHCP と 

TFTP を使用し てネ ッ ト ワーク経由でク ラ イアン ト を起動できます。

オペレーテ ィ ング システムにかかわらず、 システムの動作が可能な場合、 ネ ッ ト ワーク経由でシス

テムを起動する こ とによ り、 Diskless を起動できます。 また、 ネ ッ ト ワーク経由でシステムをバッ ク

ア ッ プ し た り復元し た りする こ と も できます。

9.3.7 MagicRMS Pro Agent

ネ ッ ト ワーク モニ ターにイ ンス ト ールされる MagicRMS Pro Agent は、 サーバーから要求された タ ス

ク を実行し、 ネ ッ ト ワーク モニ ターの情報を定期的にサーバーに送信し ます。

 

MagicRMS Pro Agent の使用方法については、 MagicRMS Pro Agent のヘルプを参照し て く だ さい。
 

869 ソ フ ト ウ ェ アのイ ンス ト ール 



10 ト
 ラ ブルシューテ ィ ング ガイ ド
10.1 Samsung カス タ マー サービス セン ターにお問い合わせい
ただ く 前に

10.1.1 製品のテス ト

 

サムスンお客様相談ダイヤルにご連絡いただ く 前に、 以下の手順で製品のテス ト を行って く だ さ

い。 問題が解決し ない場合には、 サムスンお客様相談ダイヤルにご連絡 く だ さい。
 

製品のテス ト 機能を使用し て、 製品が正常に動作し ているかど うかを確認し ます。

製品と PC が正し く 接続されているのに画面に何も表示されず、 電源イ ンジケーターが点滅する場

合には、 自己診断テス ト を実行し ます。

1 PC と製品の両方の電源をオフにし ます。

2 製品からケーブルを外し ます。

3 製品の電源をオンにし ます。

4 信号ケーブルを確認し て く だ さい とい う メ ッ セージが表示された場合には、 製品は正常に動作

し ています。

 

画面に何も映らないままのと きには、 PC システム、 ビデオ コ ン ト ローラおよびケーブルを確

認し ます。
 

10.1.2 解像度と周波数の確認

サポー ト されている解像度を超えている場合 ("11.3 標準信号モー ド表"参照) には、 最適なモー ド で

はあ り ませんとい う メ ッ セージが少しの間表示されます

10.1.3 以下について確認し ます。

イ ンス ト ールの問題 (PC モー ド)

画面がオン と オフ を繰り返す。 製品と PC 間のケーブルが正し く 接続されてい

る こ と、 およびコネク タがし っかり と固定され

ている こ と を確認し ます。 ("3.2 PC の接続と使

用"参照)。

画面の問題

電源 LED が消灯し ている。 画面がオンになら な

い。

電源ケーブルが正し く 接続されているか確認し

て く だ さい。 ("3.2 PC の接続と使用"参照)。
8710 ト ラ ブルシューテ ィ ング ガイ ド  
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信号ケーブルを確認し て く だ さいとい う メ ッ

セージが表示される。 

製品にケーブルが正し く 接続されている こ と を

確認し ます。 ("3.2 PC の接続と使用"参照)。

電源がオンになっ ている製品に装置が接続され

ている こ と を確認し ます。

"最適なモー ド ではあ り ません と表示される。 このメ ッ セージは、 グラ フ ィ ッ ク カー ドからの

信号が製品の最大解像度または最大周波数を超

えている場合に表示されます。

標準信号モー ド 表 (94 ページ) を参照し、 製品

性能に適し た最大解像度および最大周波数に変

更し ます。

画面の画像がゆがんで見える。 製品のケーブル接続を確認し ます ("3.2 PC の接

続と使用"参照)。

画面がはっ き り し ない。 画面がぼやけてみえる。 粗調整 (59 ページ) および微調整 (60 ページ) を

行います。

ア クセサリ (ビデオの拡張ケーブルなど) を取り

外し て再度試し てみます。

解像度と周波数を推奨のレベルに設定し ます。

("11.1 一般"参照)。

画面が安定せず震えて見える。 PC 用の解像度と周波数が製品の対応する解像

度と周波数の範囲に設定されている こ と を確認

し ます。 次に、 このマニュアルおよび製品の イ

ン フ ォ メ ーシ ョ ン メ ニューに掲載されている標

準信号モー ド表 (94 ページ) を参照し て、 設定

を変更し ます。

画面の画像の左側に影やゴース ト がある。

画面が明るすぎる。 画面が暗すぎる。 明る さ (54 ページ) と コ ン ト ラス ト  (55 ページ) 

を調整し ます。

画面の色が正し く ない。 色調設定を変更し ます。 (" 色合いの設定"参照)。

画面の色に影があ り、 ゆがんで見える。 色調設定を変更し ます。

(" 色合いの設定"参照)。

白が正し く 白色に見えない。 色調設定を変更し ます。

(" 色合いの設定"参照)。

画面に画像が表示されず、 LED が 0.5～1 秒間隔

で点滅する。

製品が省電力モー ド になっています。

キーボー ドのキーを押すかマウスを動かすと、

前の画面に戻り ます。

画面の問題
8810 ト ラ ブルシューテ ィ ング ガイ ド  
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音声の問題

音声が出ない オーデ ィ オ ケーブルの接続を確認するか、 音量

を調整し ます。 

音量をチ ェ ッ ク し ます。

音量が小さすぎる。 音量を調整し ます。

最大レベルに し ても音量が小さい場合には、PC 

のサウン ド カー ド またはソ フ ト ウ ェ ア プログ

ラムの音量を調整し ます。

入力信号装置お ｎ 問題

PC の起動時にビープ音が鳴る。 PC の起動時にビープ音が鳴る場合は、 PC の点

検修理を行って く だ さい。
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10.2 Q & A

 

調整の詳細な手順については、 ご使用の PC またはグラ フ ィ ッ ク カー ドのユーザー マニュアルを

参照し て く だ さい。
 

質問 回答

周波数の変更方法は? グラ フ ィ ッ ク カー ド で周波数を設定し ます。

 Windows XP:コ ン ト ロール パネル  デスク ト ッ プの表示と

テーマ  画面  設定  詳細設定  モニ タ を選択し、 モ

ニ タの設定のリ フ レ ッ シュ レー ト を調節し ます。

 Windows ME/2000:コ ン ト ロール パネル  画面  設定  詳

細  モニ タ に移動し、 モニ タの設定のリ フ レ ッ シュ レー ト

を変更し ます。

 Windows Vista:コ ン ト ロール パネル  デスク ト ッ プのカス タ

マイズ  個人設定  画面の設定  詳細設定  モニ タ に

移動し、 モニ タの設定のリ フ レ ッ シュ レー ト を変更し ます。

 Windows 7 :コ ン ト ロール パネル  デスク ト ッ プの表示と

テーマ  画面  画面の解像度  詳細設定  モニ タ を選

択し、 モニ タの設定のリ フ レ ッ シュ レー ト を調節し ます。

解像度の変更方法は?  Windows XP:コ ン ト ロール パネル  デスク ト ッ プの表示と

テーマ  画面  設定 で解像度を調整し ます。

 Windows ME/2000:コ ン ト ロール パネル  画面  設定 で解

像度を調整し ます。

 Windows Vista:コ ン ト ロール パネル  デスク ト ッ プ と個人設

定  個人設定  画面の設定 で解像度を調整し ます。

 Windows 7 :コ ン ト ロール パネル  デスク ト ッ プ と個人設定 

 画面  解像度の調整 で解像度を調整し ます。

省電力モー ドの設定方法は?  Windows XP:コ ン ト ロール パネル  デスク ト ッ プの表示と

テーマ  画面  スク リーン セーバーの設定 または PC の 

BIOS SETUP で省電力モー ド を設定し ます。

 Windows ME/2000:コ ン ト ロール パネル  画面  スク リーン 

セーバーの設定 または PC の BIOS SETUP で省電力モー ド を

設定し ます。

 Windows Vista:コ ン ト ロール パネル  デスク ト ッ プ と個人設

定  個人設定  スク リーン セーバーの設定 または PC の 

BIOS SETUP で省電力モー ド を設定し ます。

 Windows 7 :コ ン ト ロール パネル  デスク ト ッ プ と個人設定 

 個人設定  スク リーン セーバーの設定 または PC の 

BIOS SETUP で省電力モー ド を設定し ます。
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11 仕
様
11.1 一般

モデル名 TC191W TC241W

パネル サイズ 19 イ ンチ (48 cm) 23.6 イ ンチ (60 cm)

表示範囲 376.32 mm (H) x 301.06 mm (V) 521.28 mm (H) x 293.22 mm (V)

同期 水平周波数 31～80 kHz

垂直周波数 56～75 Hz

表示色 16.7 M

解像度 最適解像度 1280 x 1024 @ 60 Hz 1920 x 1080 @ 60 Hz

最大解像度 1280 x 1024 @ 75 Hz 1920 x 1080 @ 60 Hz

最大ピ クセル ク ロ ッ ク 135.00 MHz （アナログ/デジ

タル）

148.50 MHz （アナログ/デジ

タル）

サーバー コネク タ LAN

電源 この製品は 100～240 V に対応し ています。

標準の電圧は国によ っ て異な り ますので、 製品背面のラベル

を確認し て く だ さい。

USB USB 2.0 X 4 (ダウンス ト リーム)

ビデオ信号 RGB IN, DVI OUT

スピーカー 1 W x 2 (ステレオ)

寸法

(W x H x D) / 重量

ス タ ン ド 付き (MIN) 407 X 352.9 X 210 mm/  

5 kg

(最大) 407 X 452.9 X 210 mm/  

5 kg

(MIN) 554.6 X 380.3 X 224 mm /  

6.1 kg

(最大) 554.6 × 510.3 × 224 

mm / 6.1 kg

ス タ ン ド な し 407.0 ×336.0× 60.6 mm /  

3.6 kg

554.6 × 330.5 × 61.2 mm /  

4.5 kg

VESA (V x H) 100 mm X 100 mm

傾き -3  (± 2 ) ~ 25  (±2 )

環境条件 動作時 温度:10  C～40  C (50  F～104  F)

湿度:10～80 %、 結露し ないこ と

記録装置 

(梱包保存時)

温度:-20  C～45  C (-4  F～113  F)

湿度:5～95 %、 結露し ないこ と
9111 仕様 
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上記の仕様は、 品質向上のために予告な く 変更される こ とがあ り ます。
 

 

VCCI-B  　 　  

この装置は、 ク ラス Ｂ 　 情報技術装置です。 この装置は、 家庭環境で使用する こ と を目的と し てい

ますが、 この装置がラジオやテレビジ ョ ン受信機に近接し て使用される と、 受信障害を引き起こす

こ とがあ り ます。 取扱説明書に従って正しい取り扱いを し て下さい。
 

プ ラグ & プレ イ このモニ ターは、 プ ラグ & プレ イ互換システムにイ ンス ト ー

ルし て使用する こ とができます。 モニ ターと PC システムと

の双方向のデータ交換によ り、 モニ ターの設定を最適化し ま

す。 モニ ターのイ ンス ト ールは自動的に行われます。 ただ

し、 必要に応じ てイ ンス ト ール設定を カス タ マイズする こ と

ができます。

パネル ド ッ ト  (ピ クセル) この製品の製造上の特質によ って、 パネルに表示される映像

の中に約 100 万個に 1 個の割合 (1ppm) でピ クセルが通常よ

り も明る く 、 または暗 く 表示される場合があ り ます。 これは

製品の性能に影響を与える ものではあ り ません。

モデル名 TC191W TC241W
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11.2 省電力

この製品の省電力機能は、 製品が一定時間使用されていないと きには画面をオフにし て消費電力を

小さ く し、 電源 LED の色を変更し ます。 省電力モー ド では電源はオフにはな り ません。 画面を再度

オンにするには、 キーボー ド のキーを押すかマウスを動かし ます。 省電力モー ドは、 製品が省電力

機能のある PC に接続されている と きにのみ機能し ます。

 

 表示される消費電力のレベルは、 動作条件または設定が変更された タ イ ミ ングによ って異な り

ます。

 消費電力を 0 ワ ッ ト にするには、 製品本体背面の電源スイ ッ チをオフにするか電源コー ド を抜

きます。 長期間製品を使用し ない場合は、 必ず電源コー ド を抜いて く だ さい。 電源スイ ッ チを

使用できない場合に電力消費を 0 にするには、 電源ケーブルを抜きます。 
 

省電力

通常動作モー ド ス タ ンバイ (S3) 電源オフ (S5)

(電源ボタ ン 

オフ)

電源オフ

(機械的な電源

スイ ッ チ オフ)一般 定格 Client アナログ

電源ラ ンプ オン オフ 点滅 オフ オフ

消費電力
TC191W 27 ワ ッ ト 43 ワ ッ ト

1.8 ワ ッ ト 未満 1.8 ワ ッ ト 未満 0 ワ ッ ト
TC241W 32 ワ ッ ト 49 ワ ッ ト
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11.3 標準信号モー ド表

 

 この製品は、 パネルの特性に応じ て最適な画質を得るために、 各画面サイズについて 1 種類の

解像度のみ設定する こ とができます。 し たがって、 指定の解像度以外の解像度を設定する と、

画質が低下する場合があ り ます。 これを避けるには、 ご使用の製品の画面サイズ用の最適な解

像度を選択する こ と をお勧めし ます。

 (PC に接続されている) CDT モニ ターを LCD モニ ターに交換し た場合には、 周波数を確認し て

く だ さい。 LCD モニ ターが 85Hz をサポー ト し ていない場合には、 CDT モニ ターを使用し て垂

直周波数を 60Hz に変更し てから LCD モニ ターに交換し て く だ さい。
 

以下の標準信号モー ド に該当する信号が PC から送信される場合には、 画面は自動的に調整されま

す。 PC から送信される信号が標準の信号モー ド に含まれる ものではない場合、 電源 LED が点灯し

ていても画面には何も表示されません。 この場合には、 グラ フ ィ ッ ク カー ド のユーザー マニュアル

を参照し て、 以下の表に従っ て設定を変更し て く だ さい。

TC191W

表示モー ド
水平周波数 

(kHz)
垂直周波数 (Hz)

ピ クセル 

ク ロ ッ ク (MHz)
同期極性 (H/V)

 IBM, 640 x 350 31.469 70.086 25.175 +/-

 IBM, 720 x 400 31.469 70.087 28.322 -/+

VESA, 640 x 480 31.469 59.940 25.175 -/-

 MAC, 640 x 480 35.000 66.667 30.240 -/-

VESA, 640 x 480 37.861 72.809 31.500 -/-

 VESA, 640 x 480 37.500 75.000 31.500 -/-

 VESA, 800 x 600 35.156 56.250 36.000 +/+

 VESA, 800 x 600 37.879 60.317 40.000 +/+

 VESA, 800 x 600 48.077 72.188 50.000 +/+

VESA, 800 x 600 46.875 75.000 49.500 +/+

VESA, 832 x 624 49.726 74.551 57.284 -/-

VESA, 1024 x 768 48.363 60.004 65.000 -/-

VESA, 1024 x 768 56.476 70.069 75.000 -/-

VESA, 1024 x 768 60.023 75.029 78.750 +/+

VESA, 1152 x 864 67.500 75.000 108.000 +/+

 MAC, 1152 x 870 68.681 75.062 100.000 -/-

VESA, 1280 x 720  45.000 60.000 74.250 +/+

 VESA, 1280 x 800 49.702 59.810 83.500 -/+

 VESA, 1280 x 960 60.000 60.000 108.000 +/+
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TC241W

VESA, 1280 x 1024 63.981 60.020 108.000 +/+

VESA, 1280 x 1024 79.976 75.025 135.000 +/+

表示モー ド
水平周波数 

(kHz)
垂直周波数 (Hz)

ピ クセル ク

ロ ッ ク (MHz)
同期極性 (H/V)

 IBM, 640 x 350 31.469 70.086 25.175 +/-

 IBM, 720 x 400 31.469 70.087 28.322 -/+

VESA, 640 x 480 31.469 59.940 25.175 -/-

 MAC, 640 x 480 35.000 66.667 30.240 -/-

VESA, 640 x 480 37.861 72.809 31.500 -/-

 VESA, 640 x 480 37.500 75.000 31.500 -/-

 VESA, 800 x 600 35.156 56.250 36.000 +/+

 VESA, 800 x 600 37.879 60.317 40.000 +/+

 VESA, 800 x 600 48.077 72.188 50.000 +/+

VESA, 800 x 600 46.875 75.000 49.500 +/+

MAC, 832 x 624 49.726 74.551 57.284 -/-

VESA, 1024 x 768 48.363 60.004 65.000 -/-

VESA, 1024 x 768 56.476 70.069 75.000 -/-

VESA, 1024 x 768 60.023 75.029 78.750 +/+

VESA, 1152 x 864 67.500 75.000 108.000 +/+

 MAC, 1152 x 870 68.681 75.062 100.000 -/-

VESA, 1280 x 720 45.000 60.000 74.250 +/+

 VESA, 1280 x 800 49.702 59.810 83.500 -/+

VESA, 1280 x 1024 63.981 60.020 108.000 +/+

VESA, 1280 x 1024 79.976 75.025 135.000 +/+

VESA, 1440 x 900 55.935 59.887 106.500 -/+

VESA, 1600 x 900 RB 60.000 60.000 108.000 +/+

VESA, 1680 x 1050 65.290 59.954 146.250 -/+

VESA, 1920 x 1080 67.500 60.000 148.500 +/+

表示モー ド
水平周波数 

(kHz)
垂直周波数 (Hz)

ピ クセル 

ク ロ ッ ク (MHz)
同期極性 (H/V)
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 水平周波数

1 本の線を画面の左から右にスキャ ンするのに必要な時間を水平サイ クルと呼びます。 水平サ

イ クルの逆数を水平周波数と呼びます。 水平周波数は kHz 単位で測定し ます。

 垂直周波数

1 秒間に数十回同じ映像を繰り返し表示する こ とによ って、 自然な映像を表示できるよ う にな

り ます。 この反復周波数を "垂直周波数" または "リ フ レ ッ シュ レー ト " と呼び、 Hz 単位で表

示し ます。
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お客様相談ダイヤル

 

東雲サービスセン ター
 

 

※ 予告な く 変更する場合がございます。 あらかじめご了承 く だ さい。
 

受付時間 平日 （土日祭日を除 く ） 9:00~17:00 ※

ホームページ http://www.samsung.com/jp

住所 〒135-0062 　 東京都江東区東雲2-6-38

Fax 03-3527-5533
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有料サービスに関する責任 (お客様の負担)

 

サービスをご希望の場合、 以下の条件に該当する と きは、 保証内容に関わらず、 サービス技術者の

出張費をいただ く こ とがあ り ます。 
 

製品に異常がない場合

製品の清掃、 調整、 説明、 再設置など 

 サービス技術者が、 テレビの使用方法の説明、 または、 製品の分解を必要と し ないオプシ ョ ン

類の調整を行う場合

 外部環境 (イ ン ターネ ッ ト 、 アンテナ、 有線信号など) による異常の場合.

 購入後に初めて製品を設置し た後に、 製品の再設置や追加のデバイスの接続を行う 場合

 別の場所や別の家に製品を再設置する場合

 他社製品の使用方法に関する説明をお求めの場合

 ネ ッ ト ワーク または他社のプログラムの使用方法に関する説明をお求めの場合

 製品に対する ソ フ ト ウ ェ アのイ ンス ト ールやセ ッ ト ア ッ プをお求めの場合

 サービス技術者が製品内部のホコ リや異物の除去または清掃を行 う場合

 製品を通信販売やイ ン ターネ ッ ト  シ ョ ッ ピングで購入後、 追加で設置作業をお求めの場合 

お客様の過失によ って製品が損傷し た場合

お客様の誤った使用または修理による製品の損傷

以下の場合、 製品が損傷する こ とがあ り ます。

 外部から衝撃を加えた り、 落と し た り し た場合

 Samsung の認証を受けていないサプ ラ イ品または別売り製品を使用し た場合

 Samsung Electronics Co., Ltd. の依託サービス会社や協力会社の技術者以外の者が修理を行った場合

 お客様自身で製品の改造や修理を行った場合

 規定外の電圧や電源を使用し た場合

 ユーザー マニュアルに記載されている "注意" を守ら なかった場合 

その他

 自然災害 (落雷、 火災、 地震、 洪水など) によ って製品が故障し た場合

 消耗部品 (バッ テ リー、 ト ナー、 蛍光灯、 ヘ ッ ド、 バイブレータ、 ラ ンプ、 フ ィ ルタ、 リボンな

ど) を使い切った場合.

 

製品に異常がないにも関わらずサービスをお求めの場合、 別途サービス料金が発生する こ とがあ り

ます。 まずはユーザー マニュアルをお読み く だ さい。
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用語

OSD (オンス ク リーン デ ィ スプレ イ)

オンスク リーン デ ィ スプレ イ (OSD) では、 画面上の設定を行って、 必要に応じ て画質を最適化

する こ とができます。 画面に表示される メ ニューを使用し て、 画面の明る さや色合い、 サイズな

どのさ まざまな設定を変更できます。

粗調整

粗調整では、 1 秒間あた りの電波振動の周波数の調整を行います。 この周波数が高い場合、 大量

のデータ を送信でき、 反映も容易にな り ます。 一方、 周波数が低い場合は、 障害を簡単に回避で

き到達距離も長 く な り ますが、 送信できるデータ量は少な く な り ます。 粗調整メ ニューでは、 最

適な画質と なるよ う に周波数を手動で調整する こ とができます。 標準信号モー ド表 (94 ページ) 

を参照し て製品性能に応じ た粗調整を行う こ と で、 よ り良い画質をお楽しみいただけます。

ガンマ

ガンマ メ ニューでは、 画面の中間調を示すグレースケールを調整し ます。 明る さ を調整する と画

面全体が明る く な り ますが、 ガンマを調整し た場合は中間の明る さの部分だけが明る く な り ま

す。

グレースケール

スケールとは色の強度のこ と で、 画面上の暗い部分から明るい部分への色の変化を表し ます。 画

面の明る さの変更は白と黒の変化で表現されますが、 グレースケールは白と黒の中間色を指すた

め、 ガンマ調整でグレースケールを変更する と、 画面上の中間の明る さの部分が変化し ます。

走査速度

走査速度は 「リ フ レ ッ シュ レー ト 」 と も呼ばれ、 画面の書き換え (リ フ レ ッ シュ ) 頻度を表し ま

す。 画像のリ フ レ ッ シュ時には画面データが送信されます。 ただ し、 これを肉眼で確認する こ と

はできません。 この画面を書き換える回数を走査速度と呼び、 Hz 単位で表し ます。 た と えば走

査速度が 60Hz の場合は、 1 秒間に 60 回画面の書き換えが行われます。 画面の走査速度は、 ご使

用の PC およびモニ ターのグラ フ ィ ッ ク カー ド の性能によ っ て異な り ます。

水平周波数

モニ ター画面に表示される文字や画像は、 多数のド ッ ト  (ピ クセル) で構成されています。 ピ クセ

ルは水平方向の線 (ラ イ ン) になるよ う送信され、 これらのラ イ ンが垂直に配列されて画像が形成

されます。 水平周波数は kHz 単位で測定され、 1 秒間に水平方向のラ イ ンがモニ ター画面に送信

され描画される回数を表し ます。 た と えば水平周波数が 85 の場合は、 画像を作り出す水平方向

のラ イ ンが 1 秒間に 85,000 回送信されます。 このと き、 水平周波数は 85kHz と表されます。
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垂直周波数

画像は、 水平方向の多数のラ イ ンで構成されます。 垂直周波数は Hz 単位で測定され、 1 秒間に

水平方向のラ イ ンによ っ て描画される画像の数を表し ます。 た と えば垂直周波数が 60 の場合は、

1 秒間に画像が 60 回描画されます。 垂直周波数は "リ フ レ ッ シュ レー ト " と も呼ばれ、 画面のち

らつきに作用し ます。

解像度

解像度は、 画面を形成し ている水平および垂直方向のピ クセルの数で、 デ ィ スプレ イの精細度を

意味し ます。 

高い解像度では、 多 く の情報を画面上に表示できるため、 同時に複数の作業を実行する場合に適

し ています。

た と えば解像度が 1920 x 1080 の場合、 水平方向のピ クセル (水平周波数) は 1,920 個、 垂直のラ

イ ン (垂直解像度) は 1,080 本と な り ます。

プ ラグ & プレ イ

プ ラグ & プレ イ機能では、 モニ ターと PC 間で情報が自動的に交換され、 最適なデ ィ スプレ イ環

境が構築されます。 

モニ ターでは VESA DDC (国際規格) を使用し てプ ラグ & プレ イ を実行し ています。
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